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AR INESESI
B HASESMBOIIE
He: MASES J|=dEed (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 15,600 15,600 0
oMASE et N 15,600
307 elzto| & 182,397 186,793 N\4,3%
11 AMEISXAIEES 182,397 186,793 N4,39%6
o MASE TAE A& 182,397
Ateil2e| 29 2,400 2,400 0
202 04| 2,400 2,400
01 =LHOHI 2,400 2,400
oSE At 2e] HRFA 0| 2,400
HAPPY700 At Li= 4,000 6,000 22,000
201 er2 3| 4,000 6,000 22,000
01 At2t2lt] 4,000 6,000 /2,000
o =EH| 4,000
SHs AEE SEMHIA N (EX) 78,900 78,900 0
= 55,230
o 23,670
201 fet= 3| 39,450 39,450 0
= 27,615
s 11,835
01 At22t2l] 39,450 39,450 0
oESFNE Atell2eIAtY 24| 39,450
= 27,615
T 11,835
301 LEtE NS 39,450 39,450 0
= 27,615
[Ea 11,835
01 Al EE A S (2 RDEXMR) 39,450 39,450 0
oUFEHE=SKE AtdZelArd X 39,450
= 27,615
o 11,835
WSS (SHEEXR) 11,183 11,053 130
308 AHXIHMSO0IA 11,183 11,053 130
08 w=J |20 2 X 11,183 11,053 130
cuFz0 11,183
MASH KB (EX) 5,741,570 4,876,000 865,570
= 4,594,056
< 573,757
[Ea 573,757
301 2eEN=S 5,741,570 4,876,000 865,570
= 4,594,056
=S 573,757
s 573,757




SN =XHH
M HASSMYOHI|
sz

(= PN

41 =
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x
0
I
o
B
=
X
=
1
=
1%
)=
0X
Jo

01 A EEATZ(2DEZME) 5,741,570 4,876,000 865,570
cdIA=E0 X 5,741,570
4,594,056
573,757
573,757

HH W

HAEHMSO KN (EX) 40,706 42,500 A1,794
32,565
2,442
5,699

HH W

301 Et2 &= 40,706 42,500 A1,794
32,565
2,442
5,699

HoH W

01 Al EE A GIS (2 DEXTHE) 40,706 42,500 A1, 74
ooiat - HH S0 40,706
32,565
2,442
5,699

MW

Feoa 2e|(2x) 19,821 19,821 0
19,821

H

201 L2 19,821 19,821 0
19,821

H

01 AtR2telbl 19,821 19,821 0
oHdRA=2tc| EHHHHI 19,821

19,821

H

Xatel 225X XA (<H) 2,000 3,000 1,000
1,000
1,000

M H

301 LENEZ 2,000 3,000 21,000
1,000
1,000

A H

02 MR 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 2,000 3,000 21,000
HE 2==X X 2,000
1,000
1,000

M

2I8=X XN (2x) 433,000 269,000 164,000
347,000
43,000
43,000

Mo W

301 LeHEN= 433,000 269,000 164,000
347,000
43,000
43,000

Mo W
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=
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=
0X
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Ofl &F2H

HMEE
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HH W

433,000
433,000
347,000
43,000
43,000

269,000

pn|
19
-
]
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o
H0
08
-
[0
HT
™

oW

305,647
213,953
91,694

201,477

14,170

307 212t01™

M

305,647
213,953
91,6%4

201,477

14,170

10 MeISXAIEEE2EHIE

oXNg g 2SXE

ES

=

M A

305,647
305,647
213,953

91,694

201,477

14,170

XNE22 A AR (EX)

HoH W

,398,031
, 118,425

83,882
195,724

1,291,880

106, 151

307 212+01&

MW

,398,031
,118,425

83,882
195,724

1,291,880

106, 151

11 ARRISXIAIEE
oXEZZ A XI#

MW

,398,031
,398,031
, 118,425

83,882
195,724

1,291,880

106, 151

Mo

6,000
1,200
4,800

6,000

307 212+01™

MO

6,000
1,200
4,800

6,000

10 AlRIS XA EEE 22X

oSG THEHE AEAat

A H

6,000
6,000
1,200
4,800

6,000

KSR HIE A2l AL BEXIAF (S HI)

UMY

31,474
6,295
25,179

29,263

2,211

307 212+01™

i

31,474
6,29

29,263

2,211
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A SXNEH
B HASESMBOIIE
o NASSE JzdEed EEREE)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 25,179
10 Al SXAZEE 22X 31,474 29,263 2,211
oAt Atefl2telAb X3 31,474
s 6,295
s 25,179
NS AR A8 2,000,000 0 2,000,000
CH 2,000,000
401 Al HIZ S OHbI 2,000,000 0 2,000,000
CH 2,000,000
01 Al&HI 2,000,000 0 2,000,000
ogd e EHAEHE X4 2,000,000
CH 2,000,000
2ESSA= =22 23 NA(EX) 119,484 123,723 A4,239
= 95,587
= 23,897
307 elztol & 119,484 123,723 A4,239
= 95,587
Ea 23,897
05 212+ =S 119,484 123,723 A4,239
okttt KIEAS 119,484
= 95,587
s 23,897
Atdl2te] MEHA KA (A2SH2ARIAN (EX) 37,200 16,500 20,700
= 29,760
= 7,440
101 @124H| 37,200 16,500 20,700
= 29,760
= 7,440
MU IIRINZENSES 37,200 16,500 20,700
oo 22| AH &) 22 37,200
= 29,760
[Ea 7,440
FAHSESHAIA 295,174 291,850 3,324
= 7,500
[ 7,500
= 19,256
Ea 260,918
NASSAE 295,174 277,180 18,024
= 7,500
s 7,500
== 19,256
o 260,918
ABIEXE S 2H(&Hl) 190,784 183,800 6,984




A SR
M FHoEL UK
=l MASSXE (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 14,756
s 176,028
307 lztol & 190,784 183,800 6,984
= 14,756
= 176,028
10 Al SXAAEEHE2EHI2x 172,784 165,800 6,984
oME=EXEols 22X 172,784
= 11,156
o 161,628
11 ARRIS XA E X 18,000 18,000 0
oA =EXE2s AFHXIZ 18,000
< 3,600
Ea 14,400
AE0IS 2 At I 30,000 36,000 26,000
307 elzto| & 30,000 36,000 26,000
1 AMEISXAEEXS 30,000 36,000 26,000
SAH0IS 2 XN 30,000
ols=sSieg 24 44,390 42,350 2,040
307 @120l & 44,390 42,350 2,040
1 AMISXAIEEX 44,390 42,350 2,040
olls==IteE 23X 44,390
Az SEAtZE R (EX) 15,000 15,000 0
= 7,500
= 7,500
201 er2 3| 6,500 6,500 0
s 3,250
= 3,250
01 AtR22te|Hl 6,500 6,500 0
oSE At 22IAIY 22| 6,500
= 3,250
Ea 3,250
202 04| 1,000 1,000 0
[ 500
e 500
01 =LHOLI 1,000 1,000 0
oSE At 2CIAIY B2 0] 1,000
= 500
s 500
301 EtE N = 7,500 7,500 0
= 3,750
Ea 3,750
01 Al EE A S (2 RDEEA) 7,500 7,500 0
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el MASEXR (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
o Atefl2te| At XI2 7,500
= 3,750
= 3,750
DSA Ol & 22(HH 2SAISE(EX) 15,000 0 15,000
= 7,500
= 4,500
= 3,000
301 EtE N = 15,000 0 15,000
= 7,500
< 4,500
= 3,000
01 AR 2EHSHS(RNEERTHE) 15,000 0 15,000
SUSAF M2 2 22 X3 15,000
= 7,500
== 4,500
[Ea 3,000
AH2IBIHI(SXEHL) 131,434 173,206 N4, TT2
[ 34,728
o 96,706
el 2E | 74,594 99,106 N24,512
[ 34,728
o 39,866
SEAtEIZEIAL AHHI(EX) 74,594 76,128 A1,534
= 34,728
= 39,866
101 @124H| 68,594 70,272 1,678
= 31,728
= 36,866
03 SRH(RINHA) 222+ 68,594 70,272 A1,678
oSS Atell&cIAt Q12| 67,042
-Jl2s 51,972
8s = 2,124,000 128 25,488
[ 18,486
[Ea 7,002
== 2,207,000&12& 26,484
= 13,242
o 13,242
- 32+ 2,600
8s = 637,5002 23] 1,275
(== 662,500& x22] 1,325
- g 40,0002 x2&* 122 960
- EsE 100,000& * 122 1,200
- SeAfE 60,0002 x 18 * 122 720
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2A: SXEM
. HY2IZU(SXEF
s lIEE2ghl EER=E)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
HAF A 140,000&+2H x 122 3,360
- BESOtYI 5,197
8 s 1,274,500&*23| 2,549
== 1,324,000 *23| 2,648
- gXtRaF/I=sE 1,033
oiE - Ot ¥ SU224H 1,552
N4 HASREIS 6,000 5,856 144
= 3,000
[ 3,000
M SRA(RIHA) 22X BEa28=2 S 6,000 5,856 144
SISESESI =, 6,000
= 3,000
= 3,000
JlE2al 56,840 74,100 217,260
J|123&H| 56,840 74,100 217,260
201 LB-2AH| 35,760 43,020 AT,260
01 AtR2telt] 29,160 36,420 AT,260
o dPt=ZH] 16,700
o= | 5,760
ocUxt=E 6,700
02 2324l 6,600 6,600 0
o232 ¥ HA 6,600
202 0idl 16,880 26,880 210,000
01 =LHO4 b 16,880 26,880 10,000
o HRFA Ol 16,880
203 PR =&IH| 4,200 4,200
M EAM2EHRFA| 4,200 4,200
oS K&t 350,000& =123 4,200
HREs(=SXHH) 437,104 698,224 A261,120
LHEHeH XI= 437,104 698,224 A261,120
o==20IIZSEIH 2SN 437,104 448,224 A11,120
701 J|IEISI HSHEZ 437,104 448,224 A11,120
01 JIEtHNEES 437,104 448,224 A11,120
coZESIIZEESH HEZ 437,104
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H & 0l & AHS B Ml A

20248 =0ila eI S

SN JEEX D
= Lol =X 8
SRl EoldEotEX A (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
JEE=SX1 77,256,767 68,263,902 8,992,865
= 43,361,711
[ 1,904,335
Jl 866,384
< 7,493,829
= 23,630,508
cel =X 58 60,636,932 51,491,368 9,145,564
= 38,515,493
s 1,303,401
Il 281,254
= 3,005,851
[Ea 17,530,933
Laclpet= el P<ONE-! 57,752,296 49,549,467 8,202,829
= 38,451,403
s 1,303,401
Il 281,254
= 2,905,989
o 14,810,249
coI=X2E 8,200 8,500 2300
201 er23| 8,200 8,500 2300
01 AtR2t2|HI 8,200 8,500 A300
odt~EH| 3,000
ogxt= 5,200
LISEXAME I 121,100 186,000 264,900
307 212+01& 121,100 186,000 264,900
11 AMEISXAEEES 121,100 186,000 264,900
o0z4l Sitd M=l X2 35,000
oozl st=tzl X2 6,000
ot HEYS Al Ss4a K& 10,000
o019 & HALXIE 12,000
oL QIXNEA A3l X 30,000
oL AXEA AEE K& 5,000
o PI0IEE UHaIXIE 3,000
oFdEEIZ=Z Y gHU= X 3,000
ok 024 sotg =M X2 14,000
ok &I HNOIES KX 2,500
o Z2gAYGNAHH AFEEIL A& 600
MNASER X 536,171 653,027 116,85
301 EtE2 N = 186,171 162,827 23,344
02 A EEHS(FIANE, XLTHE) 186,171 162,827 23,344
oMASEOl AUEEZ 185,709
o=HL0l QHME SAZ 462
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SN JEEX D
Za: ol =X X
SRl EoldEotEX A (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
307 912101 & 350,000 490,200 140,200
11 NS XA 2 E 350,000 490,200 A140,200
oFAAY 2% NE 160,000
OMAS THIH-Ql ALAHE X2 200,000
EETIECTRE 127,200 127,200 0
307 012101 & 127,200 127,200
10 NS EXANLEEESH ZE 127,200 127,200
cY2Y 2YNE 127,200
Y=Y 2% gu5 N 80,000 08,320 223,320
307 912101 & 80,000 08,320 223,320
11 NI =X 2 E 80,000 108,320 723,320
oc¥RY H2IHRY XY 80,000
=g 29 243 NUA(=HI) 863,200 983,626 AT0,426
< 172,640
2 60,560
307 9I2H01& 863,200 933,626 AT0,426
< 172,640
2 620,560
10 NS EXANLEEESH ZE 673,200 673,200 0
cP2Y 2| X 673,200
= 134,640
2 538,560
11 A= XA 2 E 190,000 260,426 AT0,426
oc¥RY T203 2yl N 190,000
< 38,000
2 162,000
A2Y Yot ¥ LR| NB(2X) 453,800 405,39 48,408
2 226,900
< 68,070
2 168,830
201 2B 2| 1,600 R 1,278
2 800
= 240
2 560
01 AR 221t 1,600 R 1,278
cPRY AT byl 1,600
2 800
= 240
2 560
301 LBrEE 38,000 9,870 28,130
2 19,000
= 5,700




FA OEES A
Hm: Lol =X =7
SRl EoldEotEX A (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 13,300
01 Al EE A S (2 RDEEMA) 38,000 9,870 28,130
odZg &= bl 38,000
= 19,000
= 5,700
o 13,300
307 @20l & 414,200 395,200 19,000
= 207,100
= 62,130
= 144,970
10 Al SXAAEEHE2EHI2x 414,200 395,200 19,000
odzg | 62,700
= 31,350
& 9,405
= 21,945
od2g Yl 351,500
= 175,750
= 52,725
s 123,025
Z2Y &3Z2 08 2elXt XY (<) 72,876 0 72,876
= 14,575
Ea 58,301
307 gl2to| & 72,876 0 72,876
=S 14,575
s 58,301
1 AMISXAIEE X 72,876 0 72,876
od2Y =3 ZZ2 2e| kit X 72,876
< 14,575
[Ea 58,301
KNEASAKNER B KA 128,400 128,400
301 LEtE NS 128,400 128,400
14 IIEt2 83 128,400 128,400
oXNGSAMAER &3l X 128,400
O ARIEN S 717,251 607,459 109,792
307 gl2to| & 717,251 607,459 109,792
03 PIZAHNEE 22X 144,170 132,189 11,981
olfet-ols B2 2SN 144,170
10 Al2ISTIAEEE2HIEX 436,081 362,520 83,561
oAlLIOIZY 28XH 436,081
11 AMEISXAEEES 137,000 122,750 14,250
oolistzd X208 X2 37,000
oES0I=&HY 2SN 100,000




FA OEES A
Hm: Lol =X =7
Chelr ZQIMEOFE | (SH &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
ol RelAre X3 50,400 48,000 2,400
307 elztol & 50,400 48,000 2,400
11 AMEISXAIEEXE 50,400 48,000 2,400
oL I dgeleE XX 50,400
Colxiel & ARESXE U (NMHMEER)(EX) 13,537,736 9,000,8% 4,536,841
= 6,768,868
= 1,282,782
s 5,486,086
307 elztol & 13,537,736 9,000,895 4,536,841
= 6,768,868
[ 1,282,782
T 5,486,086
11 AMEISXIAEEES 13,537,736 9,000,89% 4,536,841
oolgitel & ARIgS XI& 13,537,736
= 6,768,868
== 1,282,782
o 5,486,086
(SAE)0MAIL H2aLXI2(EX) 562,508 580,778 218,270
Il 281,254
= 281,254
307 elzto| & 562,508 580,778 A18,270
Jl 281,254
Ea 281,254
1 AMEISXAIEEXS 562,508 580,778 18,270
oZdE LX2lAtE X2 562,508
Jl 281,254
s 281,254
LoIgtE SSAMHIA MH(EX) 1,760,271 1,628,097 132,174
= 1,232,190
= 105,616
o 422,465
307 @I2t01 & 1,760,271 1,628,097 132,174
[ 1,232,190
= 105,616
Ea 422,465
11 AMEISXAIEEXS 1,760,271 1,628,097 132,174
oL QIStE SSAMHIA X2 1,760,271
[ 1,232,190
= 105,616
= 422,465
COISEE ESAHIA MY 24,206 21,493 2,712
307 gl2to| & 24,206 21,493 2,712
1 AMISXAIEEXS 24,205 21,493 2,712




2A: JEEXD
HE: Lol =X 58
SRl EoldEotEX A (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| oko2E s=2H8IA AX 24,205
SENHIASAIRG ESEX L HOB(TH) 145,800 93,600 52,200
= 43,740
z 102,060
307 RI2HOI® 145,800 93,600 52,200
=S 43,740
z 102,060
11 ARSI ZRAI B X 145,800 93,600 52,200
oEBAHIA BAL ESEZX $2XE 145,800
[ 43,740
z 102,060
SNHCQSSHHO SSUNLEAHA 2SNV (EX 142,421 122,874 19,547
)
z 71,211
[ 14,242
z 56,968
307 8I2t0| A 142,421 122,874 19,547
a 71,211
=S 14,242
z 56,968
11 Al ZRAII B X 142,421 122,874 19,547
cSTOHAYUNHIA SIXIH 142,421
a 71,211
=S 14,242
z 56,968
SNCQSZHHO SSOAMLEAHIA 2HXS 30,100 24,800 5,300
307 8I2t0| A 30,100 24,800 5,300
11 AFSIZ A B X 30, 100 24,800 5,300
o STOFARUAHIA SHXIH 30,100
024 HASHAHIA 2 X (ZH) 72,53 0 72,534
=3 21,760
z 50,774
307 RI2HOI® 72,534 0 72,534
=S 21,760
z 50,774
11 MBS XA B E 72,534 0 72,53
o024 HRASHALA 2 N 72,534
=S 21,760
z 50,774
pIES=ENEICES 34,950,706 32,474,906 2,475,800
= 31,455,635
=S 699,014
z 2,79%,057
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Chelr ZQIMEOFE | (SH &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
301 EtE NS 34,900,706 32,474,906 2,475,800
= 31,455,635
== 699,014
[Ea 2,79%,057
01 AR 2EHSHS(RNEXRTHE) 34,980,706 32,474,906 2,475,800
=J|xz¢= K& 34,980,706
= 31,455,635
=S 699,014
s 2,79%,057
COIESE0 AJ(ZH]) 1,920 2,880 A960
< 384
s 1,536
301 EtE NS 1,920 2,880 A960
= 384
= 1,536
02 ALRI2EH LGS (FHAAHS, NLWE) 1,920 2,880 960
o¥=dg A& 1,820
= 384
o 1,536
Lololshad & 23t (<) 13,230 17,640 A4,410
< 2,646
[Ea 10,584
307 lztol & 13,230 17,640 A4,410
& 2,646
= 10,584
11 AMEISXAEEES 13,230 17,640 A4,410
o Qs 2 Z2 3| NI 13,230
= 2,646
[Ea 10,584
COIMEAlE 2HXIRA(<HI) 2,380,797 2,410,548 N29,751
s 480,520
s 1,900,277
301 22N = 2,380,797 2,410,548 A29,751
[ 480,520
Ea 1,900,277
02 MBI 2HEHSFHS(HAANS, KLHE) 2,380,797 0 2,380,797
oIRYSN HIE S H&E=s X2 2,380,797
= 480,520
= 1,900,277
SERX 2l 185,000 80,000 105,000
301 EtE2 N = 110,000 80,000 30,000
4Bt 23 110,000 80,000 30,000
ostadd=s 110,000

_67_




o
el
F
0

. nwu,m %4@6 =
o | INEEN
o R SRR BIBIR |88
0 Omm, D |3 S18(8 o
E Slzls |88 |glgls °l1° |8
o 8|88 K SEIEEEE
Wm %%% MM SIS|8
N m,o,o, g818|8
O ~1 _-
e N[ ey mm mwmwmw
%%w olo|e | << NN (SN
-~ = o — |-
] SR > [=]e[> |8
uigd S —
L S 218 S
o > |
% = Sls g18|8 gl18l8
—-|= %%% WMO,O,
mmmmmnOG«b n@un@
,,,,8111
mm%mzma,a,w,mmmwmm
& 11@@0,,7999mmmm
L wmmm&a,o,o,oomwmm
< 2233%mm,,0000%%&M
b= mmss&&,o,oo,6mmwmm
WM%O,,,5,5ommwm
= m%zzz&,,o,o,ommmmmm
o 1mmmmmmwo,o,o
or U
0 H
2]
ol
I
el — rno
= B K] ur
— MV %mo H W oF
= 5 |3 = | ™ 2 & o
S B r ¥= ol o i o 5 Ki iof
- | o< | K S|oF K K| no | e X = =
M ) R m = iy =l 7 K& ol = ar K] 5I.__.
oJ IF < = B | KO 20 hll KJ = o K )
D mlar| |2 ol 7| S D 7
N EL noM___XTaerM %%Eﬂ%ﬁm = z & H
Z (2= LW R0 o E+ﬂ9§_ﬂm ) K = ar 0 y
RO AEE-R I EEE gg%q_aog.&.@ Bl =% R 5 Ko ;
. < |< _Aoo =0 ﬂ_v Dw D% < ok K = MlH_. o - < 1y ok = 4Du_.|1ﬁ_u M_ 4l Klo m = ok W__w_
p=all b= 0 DuoniArMPIPWWE ? Klx wls|s oo ] D _
% e szoozx_gxozoon@oﬂgggg_ATKT%% ozmuouolﬁ :DNE#_W w| |3
w|S8|° olg|s 0 ROl7 | < |=< o lot = |3 7 5 D’ |w o T =
R ls|° sls 0= Azom__mgﬁog_ Aaozoz.xrolelﬁaoleu| Méﬁ_.
o slz Y|Zlgle °|= < A= Mw_zogmwfﬂsﬂw_x SEE
< |¥ =lgls °|% m%gMep;vaawmmHEW|
K0 ey o EMZOEE%&M%WEO_M%__W
Gl &7 W%OOWAAi%MAIE
H H ™ Im1omm <
ol Sl
H 3|
H




FA OEES A
Hm: Lol =X =7
el =eISXAIEXE (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
IEEEERE 1,600,000
dedacl 196,956 286,420 A\B9,464
201 eet23| 96,956 115,420 A 18,464
01 AtR2t2|HI 81,956 80,980 976
odt~EH| 81,956
02 S3=gHl 15,000 34,440 219,440
o332z & MAl 10,000
o A& IR XY 5,000
405 AHatE = 100,000 171,000 A71,000
01 ML ESF SHI 100,000 171,000 A71,000
od2E HIZ 7 100,000
32E JIsEZ NS () 80,000 100,000 /20,000
= 40,000
o 40,000
401 Al HIZ R 0HHI 80,000 100,000 220,000
== 40,000
o 40,000
01 Al&HI 80,000 100,000 220,000
oliz3e| 22E clZ2E At 80,000
< 40,000
s 40,000
=0l SAIZ2F AX| X (&HI) 30,000 0 30,000
= 15,000
Ea 15,000
401 AIZHIX R0 30,000 0 30,000
=S 15,000
s 15,000
01 AlZ28| 30,000 0 30,000
oFtl sAE2 &1 30,000
< 15,000
[Ea 15,000
Ot OIXI R A H] A 164,000 168,288 5,712
307 elztol & 164,000 168,288 5,712
11 AMEISXAIEEE 164,000 158,288 5,712
oMt MHIA XI& 164,000
I |I|2 EIIAIE AXIAE(EX) 21,600 0 21,600
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= 7,560
= 3,240
307 elztol & 21,600 0 21,600
= 10,800
== 7,560
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FA OEES A
M QMBS Q AAS JIE XK
el JIESK AE (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 137,000
Jl 332,021
= 107,166
= 665,631
2A0HY & U2shiE N2EH 28(2x) 514,676 301,800 212,876
Jl 257,338
< 51,468
= 205,870
307 lztol & 514,676 301,800 212,876
Il 257,338
== 51,468
o 205,870
10 AlRISTIAEEE 22X 514,676 301,800 212,876
oH2IHE ¥ U2ISXAME 2K 267,700
Jl 133,850
=S 26,770
s 107,080
olt2etE IRAsS32t 28X 44,900
Il 22,450
= 4,490
o 17,960
ot23tE MK 137,226
Jl 68,613
= 13,723
o 54,890
oZ=20I18X HY XA 64,850
7l 32,425
= 6,485
o 25,940
CI23t EStAIYE (EX) 89,654 138,588 A\48,934
7l 44,827
= 8,965
o 35,862
307 @I2t01 & 89,654 138,588 N\48,934
Il 44,827
= 8,965
o 35,862
11 AMEISXAIEEXS 89,654 138,588 A\48,934
olt2DtE 2 uUsAHlA X3 40,054
) 20,027
& 4,006
= 16,022
oZE0|UA SHIMHIA XH 34,100
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2A:
X XH -
o e

=aak

SN - BB SRU(SIH) - KISAY - B

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

S Am S

EUNGE

A

4,575

A15

307 212t01™

A

4,575

A 15

M

4,575

A15

C23IE H2NSX A HRIME(ZH])

M

3,684

A1,228

307 212t01&

M H

3,684

AN1,228

11 ARRIZXAIE 2 X

oltZ2etE YR UEXNTAL ML

M H

3,684

N1,228

M

20,000

307 212+01&

MO

20,000

M H

20,000

UMY

2,400

307 212+01&

Mo

2,400
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A IE=SAH
MM QMBS 9 AVE IIE K
&©2l: JIE=X KE EER=E)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES ol &k G o HlmS2
10 IS SXAIEHE2ZHIEX 2,400 0 2,400
oZ=0|2Xt ASHEH XA 2,400
= 480
i 1,920
SSS0LsH 2Y(BX) 56,712 55,194 1,518
| 28,356
& 14,178
i 14,178
307 QI2Hol M 56,712 55,194 1,518
| 28,356
= 14,178
= 14,178
10 Al ZXAIEHE 22X 56,712 55,1%4 1,518
oExSR0UsH 29 56,712
| 28,356
= 14,178
i 14,178
HiAIelel & DI EsAL &It X2 (&hl) 1,900 1,900 0
& 380
i 1,520
307 QI2Hol M 1,900 1,900 0
& 380
i 1,520
1 ARI=EXAIEE X 1,900 1,900 0
o MAHCISl E IS AL Ot K& 1,900
& 380
= 1,520
BAUZF=NAE 25 K2 (=) 24,960 16,945 8,015
& 4,992
= 19,968
201 Let2| 24,960 16,945 8,015
& 4,992
i 19,968
01 AtR2telt] 24,960 16,945 8,015
oZd U3 A2 =] 24,960
& 4,992
i 19,968
A2t - O23E XId 30,500 34,700 4,200
301 LB Z 2,500 15,700 213,200
02 MBIEZHGFS(HAANS, KLTHA) 2,500 15,700 13,200
odE 0|24 2HHY HSKA 2,500
307 QI2H0| A 28,000 19,000 9,000
" ASI=SXAIEEE 28,000 19,000 9,000
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2A: JIE=EX
TM: GHBS YL AVE IIE X
el JESA A (SH &)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
ocAAINE - IS XFHH T2
2 X3 8,000
<ItEEH 2IA3 20,000
Ei=ota A# 280,000 250,000 30,000
301 LPENF 280,000 250,000 30,000
2 AN BEA>HS(HUHS, NYHA) 280,000 0 280,000
o E4=F5I2 K 280,000
Hot0|8d XA (EX) 211,000 186,000 25,000
= 137,000
T 21,000
[ 53,000
301 LB F 211,000 186,000 25,000
= 137,000
& 21,000
= 53,000
01 AISIBEX 2GS (2 UETME) 211,000 186,000 25,000
oxotd0|2A X 211,000
= 137,000
& 21,000
= 53,000
HAEED OlsSYSH XA(BX) 3,000 0 3,000
J| 1,500
& 300
= 1,200
301 LPENSZ 3,000 0 3,000
| 1,500
= 300
= 1,200
01 Al B &N Z2(2REETR) 3,000 0 3,000
oFHAEED OISA=H| 3,000
| 1,500
& 300
= 1,200
SIERIIE X 316,389 330,566 A4 7T
| 237,989
T 33,530
= 44,870
SIEQIIENE 2sHl & NJ(BX) 297,489 295,216 2,273
| 237,989
& 29,750
o 29,750
301 LB F 297,489 295,216 2,273
| 237,989
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2A:

==X

T DAL 23
ol EskASte EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
SNXA oA X3 (EX) 2,772,299 2,610,232 162,067
= 1,194,890
== 597,450
[Ea 979,950
307 212+01& 2,772,299 2,610,232 162,067
= 1,194,899
=S 597,450
s 979,950
10 Al SXA2EE 22X 2,772,299 2,610,232 162,067
o02l0ld uHRdE 212 XI& 2,772,29
= 1,194,899
= 597,450
[Ea 979,950
SN HRME XA (EX) 229,299 235,727 6,428
= 114,649
= 57,325
Ea 57,325
301 EtE2 NS 229,299 235,727 6,428
= 114,649
= 57,325
= 57,325
01 Al EE A ZS(2REXMR) 229,299 235,727 6,428
o wWAZRetZIi&H| 147,360
= 73,680
< 36,840
s 36,840
oSEEFuWA S8 81,939
= 40,969
< 20,485
= 20,485
SNEA HRAME(ZHI) 87,000 99,400 212,400
= 12,000
Ea 75,000
301 EtE2 N = 87,000 99,400 A12,400
S 12,000
o 75,000
02 NRI2HHSFS(HAAS, NLHE) 87,000 99,400 212,400
oRIZHNEI0IE ESWA M2ME X 13,200
== 2,640
[Ea 10,560
o020 EAHA B X 52,200
= 5,040
= 47,160
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K
I-I il—l :
Ct2|:

JP-’E%II_’P
SANHIA 28t
%II ey

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

M H

21,600
4,320
17,280

oHelold N (Ex)

Mo W

200,800
23,900
11,950

164,950

183,200

17,600

307 212t01™

HoH W

200,800
23,900
11,950

164,950

183,200

17,600

10 Al SXAEEHE2EHI 22X

oW M-l XI&

oxtg2ddl N

0
O
=2}
i
k>
=
1L
e
=)
m
=}
ikal
]
o

H oW H oW

HH W

200,800
8,200
4,100
2,050
2,050

139,200

17,100
8,550
113,550
53,400
2,700
1,350
49,350

183,200

17,600

A H

2,748
550
2,198

90,967

88,219

307 212t01™

M

2,748
550
2,198

90,967

288,219

M

2,748
2,748

550
2,198

90,967

N88,219

A H

20,700
3,420
17,280

20,700

307 212t01™

M H

20,700
3,420
17,280

20,700

10 Al SXAAEEHE 22X

o001y detgdl X2

H

20,700
10,800
1,440

20,700
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2A:
X XH -
o e

=aak

IE=XD
BEMHIA 23
EENEES

S
oSS

SA - Z3F - SRA(3) - HRAEY

- HyS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

og0lE WM 7Hl XA

H

M

9,360
9,900
1,980
7,920

SEDA L UHRA X (EX)

HH W

388,960
194,480
97,240
97,240

452,055

AB3,095

307 212t01&

Mo W

388,960
194,480
97,240
97,240

452,055

263,095

oM WAL 124H] XI&

MW

MW

388,960
370,524
185,262
92,631
92,631
18,436
9,218
4,609
4,609

452,055

AB3,09

O{2l0l& X0l U] X2 (ZHI)

M

79,200
15,840
63,360

85,800

26,600

307 212t01&

A H

79,200
15,840
63,360

85,800

26,600

10 Al SXAIEEHE 22X
0

ool & o144l X

Zole

o

M H

79,200
79,200
15,840
63,360

85,800

26,600

Mo W

—_

,045,641

679,667
182,987
182,987

1,250,022

A204,381

HoH W

—

,045,641

679,667
182,987
182,987

1,250,022

A204,381

Mo

—_

,045,641
,045,641

679,667
182,987

1,250,022

A204,381
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FA OEES A
g EsAHIA 23
el EFXEEY (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| = 182,967
Ly 282 XJ(ZHl) 929,806 1,141,112 A211,306
== 929,806
301 EtE N = 250,356 295,356 /45,000
= 250,356
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 250,356 295,356 /45,000
ofo|E YUWAL HRIMSHl X 93,000
S 93,000
ow|td 248 & 157,356
[ 157,35%
308 XM SOIE 679,450 845,756 166,306
== 679,450
18 SIS0t oA AS A 679,450 845,756 166,306
oscldtE EF8 FI8HI 679,450
= 679,450
AZHRIESAEIA S NBAS(EX) 48,000 45,000 3,000
= 24,000
== 12,000
o 12,000
301 2= 2,160 2,160 0
= 1,080
= 540
o 540
01 Al EE A S(FRDEXMA) 2,160 2,160 0
SAIZTMESAEIA WAtE 2,160
= 1,080
= 540
Ea 540
307 @120l & 37,840 33,840 4,000
= 18,920
= 9,460
Ea 9,460
10 Al SAAEEHE 22X 37,840 33,840 4,000
SAIZPMIES AL e12id| 34,000
= 17,000
= 8,500
= 8,500
SAIZHESAEIA 2SEd| 3,840
= 1,920
= 960
= 960
308 AXIHSOIA 8,000 9,000 21,000
= 4,000




2A:
PSER
o e

el

IE=X B
SSMHIA 23t
R

S
oSS

SA - B GA(S) - NRA - B

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

A H

2,000
2,000

\J

183 S 2SS & AS AL

0

HH W

8,000
8,000
4,000
2,000
2,000

9,000

21,000

M H

24,804
7,441
17,363

24,804

M

24,804
7,441
17,363

24,804

Mo

24,804
24,804

7,441
17,363

24,804

M H

1,260
252

40,8%

239,636

307 212t01™

M H

252
1,008

2,100

N840

10 MEISXAIEHE 22X

o020y Yst=tls N2

UMY

1,260

252

2,100

N840

Oglold s XJA(ExX)

MW

90,000
45,000
22,500
22,500

2,000

88,000

402 2I2FX=01 &

MW

90,000
45,000
22,500
22,500

2,000

88,000

Mo W

90,000
90,000
45,000
22,500
22,500

2,000

88,000

Helold 2gHl XA (<Hl)

UMY

22,488
6,746
15,742

22,488
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2A:
PSER
o e

el

==X
SEAHIA 23}
EEWNEES

S
oSS

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

307 212t01™

M H

22,488
6,746
15,742

10 MEISXAIZEE2

2IHIBx
=0{gl0lE 2&Hl X

o 02

UMY

M

22,488
10,200
3,060
7,140
12,288
3,686
8,602

M H

2
1

,320,000
,624,000
696,000

2,529,000

A209,000

UMY

2
1

,320,000
,624,000
696,000

2,529,000

A209,000

Mo

2
2

—

,320,000
,320,000
,624,000

696,000

2,529,000

A209,000

HoH W

—

, 173,682
821,578
105,631
246,473

1,281,552

A107,870

MW

—

, 173,682
821,578
105,631
246,473

1,281,552

/107,870

MW

, 173,682
, 173,682
821,578
105,631
246,473

1,281,552

A 107,870

MW

,618,697
,052,153
283,272
283,272

686,549

932,148

Mo W

,618,697
,052,153
283,272
283,272

686,549

932,148

—_

,618,697
,618,697

686,549

932,148




2A:
X XH -
o e

=aak

IE=XD
BEMHIA 23
EENEES

S
oSS

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

HoH W

1,062,153
283,272
283,272

Mo W

46,097
29,963
8,067
8,067

AB3,743

Mo W

46,097
29,963
8,067
8,067

N53,743

Mo W

46,097
46,097
29,963
8,067
8,067

AB3,743

o
J
-
ux
rol

=Tl

S

Mo

2,836,975
329,729
494,339

15,120
324,490
1,673,297

2,941,720

A104,745

ARISXDEHEE

M

199,960
39,992
159,968

203,460

23,500

=

AZIZTAIE EAMX SX=2 X (&)

A H

17,400
3,480
13,920

199,860

A182,460

307 212to1d

M

17,400
3,480
13,920

199,860

182,460

10 MEISXAIEHE 22X
A
.

oA SXIAIE SAAH =X

EUNGE

17,400
17,400

3,480
13,920

199,860

A182,460

AZIEX012 A LM (EH])

M H

4,400
880
3,520

3,600

800

307 212t01™

A

4,400
880
3,520

3,600

800

10 Al SXAAIEEHE 22X
1

o ABISEXIIZ SAR MM+ (=01)

4,400
4,400

3,600

800




FA OEES A
T Algl=TAs
SR ARISXDIEEE EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 880
s 3,520
LOISXAIE BALR EXI=E(&HI) 178,160 0 178,160
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= 150,000
= 150,000
01 At2teltl 300,000 0 300,000
oEYAL2 U S| 300,000
2 150,000
2 150,000
CRYFA me|MAs 32,7% 257,278 65,457
cEYFA e 32,7% 257,278 65,457
201 B2t 175,772 116,417 59,355
01 AtR2tc|bI 133,580 66,225 67,355
o Bt=EH| 121,580
oW F=AZEE HOIE XN M 10,000
oA FUSE=S MH 2,000
02 S3=gHl 42,192 50,192 A8,000
oE32s & Al 4,992
o A2 EH|= Xl 1,200
oXte - &etH| 6,000
o A J|xPSE Rl 30,000
202 04t 3,000 3,000
01 =LHOHI 3,000 3,000
o= 2H FAz YRFH GH| 3,000
308 AtXIEMSOIE 87,963 71,861 16,102
183 SIS U B 4 HASAIE 87,963 71,861 16,102
o=t FAFE AAH & FAHE JIES
=Xl2tell 87,963
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gz XA - EXNEE 22

ol E2EF4 2e|dist (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
401 Al HIZL 2018 56,000 66,000 10,000
01 Al&H| 56,000 66,000 10,000
oA CtUAIEE LM Y 40,000
oA & JH 16,000
sS850 SHFE =Y 829,000 1,607,000 AT778,000
CZ2o XIGHAIES Mata BHak A (2EHH) 429,000 1,607,000 A1,178,000
401 AIEHIZ SR THYI 429,000 1,607,000 A1,178,000
01 AlZ8| 429,000 1,607,000 A1,178,000
oE2 - NGHAIZE H&taH SHATARY (2EHH) 429,000
S22 XIGIAIZS HAtEH 2HaE AP (3EHH) 400,000 0 400,000
401 Al HIZL 201 400,000 400,000
01 Al&H| 400,000 400,000
&2 - XIGHAIE S Hata ZHAALY (BEH) 400,000
KB THZ=AL AP 757,312 728,811 28,501
= 163,363
o 593,949
KETHZEAL 2te] 593,949 481,182 12,767
201 ger=3| 65,708 79,478 A13,770
01 At 2|l 59,552 67,417 AT,865
ogt+==H| 59,552
2 S52g4l 6,156 12,061 25,905
o55R= & MA 6,15
202 04| 3,000 3,000
01 =LHA LI 3,000 3,000
SXAEMEAL =& & ZAES 0l 3,000
301 EtE NS 525,241 398,704 126,537
14 JIEt2 a3 525,241 398,704 126,537
SKAEMEAMY ZES 525,241
KETHEAL A FR(2X) 163,363 247,629 A\B4,266
= 163,363
201 er23| 10,584 17,183 26,599
= 10,584
01 At2t2lt] 2,805 5,392 N2,587
o2 2,805
= 2,805
2 S22l 7,779 1,791 24,012
o33R= ¥ MAl 7,779
= 7,779
308 AtXIEMSOIE 152,779 230,446 NNTT,667
= 152,779
18 SIS0t HAS A 152,779 230,446 NNTT,667
SPNESPN EVN S sl 152,779
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= 47,640
[Ea 491,713
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KA Sk2tel 286,090 298,639 12,549
201 2egh=3| 172,950 197,950 /25,000
01 At2t2ltl 17,720 21,720 10,000
o =EH| 17,720
2 s5=34l 155,230 170,230 /15,000
o332 % A 143,880
o A2 EHI= A 11,350
203 =4l 2,000 2,000
03 A=A 2= 2,000 2,000
SXTA &#F RN 2,000
204 ARt AH| 31,200 31,200
02 SLF3H| 31,200 31,200
cNFEEESRA 23Y]
100,000 x26EH < 122 31,200
306 E¢= 5,224 4,630 504
01 2d= 5,224 4,630 5%4
oXIZLAl €& =2 5,224
308 AHXIHMSO0IA 74,597 62,740 11,857
13 SI[2SOHe & EAS A 74,597 62,740 11,857
o XAl HEAIAE RXI22H] 3,532
oXMItH NZHMEE2AASE FXI24=H] 71,065
403 MR HHMSAH=01H 119 19
02 S712S0 e H=H 2 E AL 119 19
ORI NLHMILSAILE F=5 119
KA E==2tel 85,430 88,030 2,600
201 fer= 3| 76,110 80,110 24,000
01 At 2|l 46,310 46,310 0
ogt+=H| 46,310
2 S52g4l 29,800 33,800 24,000
o532 % HAl 11,800
o AlE EHI= X 18,000
202 04t 7,920 7,920
01 =LHNHI 7,920 7,920
o XAl Mgt =0l 7,920
405 AtatE = 1,400 0 1,400
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SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
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OMNRE ZEHI| 7Y 1,400
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308 XXM SO0IH 33,543 30,361 3,182
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oXMIH XM= SAIAE R 33,543
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cIHE ST 2EZAIH| 92,780
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oJELH ZZ2H KX 1,800
= 900
T 900
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I SEsts A2l
el ARz EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
cdX= 27,276
2 s5=34l 916,050 747,352 168,698
oz332= & MAl 743,400
Saul=dl 68,250
o A& & HIR XY 104,400
206 MH=H| 10,000 10,000
01 MHZH| 10,000 10,000
oA stZate| M=l 10,000
=23 2ZHd 93,000 232,000 139,000
401 Al HIX S0 53,000 192,000 139,000
01 AlZH| 53,000 192,000 139,000
oA OFIER U3 2= & &4 SA 10,000
oZd ALl 15 AY 2=+ SA 43,000
405 KHaHE SH 40,000 40,000
01 TR ESF SHI 40,000 40,000
oHAHIZ ¢ 40,000
SHEA S3HA 1,270,000 101,000 1,169,000
201 er2&| 1,180,000 0 1,180,000
01 At2teltl 1,140,000 0 1,140,000
o SAIRA SAEA Ol &Xts R 20| 1,140,000
02 S3=gHl 40,000 0 40,000
SSAMRA ZAIFEAL OIF OlAHHI 40,000
401 AIEHIZ SR HYI 90,000 101,000 211,000
01 Al&HI 90,000 101,000 A11,000
O SALRA AIFEAL Ol SHEA L Al
FAE 2 H 90,000
SHIEAMN RAE= 50,000 50,000
401 Al HIZ 2018 50,000 50,000
01 Al&H| 50,000 50,000
oS8 AL ¥ AL AFRE RX2 50,000
SS et 549,460 590,730 AN41,270
oM E 2| 59,500 49,150 10,350
201 fer= 3| 39,500 39,150 350
01 At 2|l 35,900 356,900 0
ogt+==H| 35,000
cdXt= 900
2 s5=4g4l 3,600 3,250 350
o A& EHIK AL 3,600
401 AIEHIX R0 20,000 10,000 10,000
01 A28l 20,000 10,000 10,000
oML A= #cled 20,000
SE Xt 489,960 541,580 A51,620
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I SESts A2l
Rl SSMa2e EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
201 er23 | 189,960 191,580 1,620
01 At2teltl 11,680 13,000 21,320
o ~EH| 11,680
02 S3=gl 178,280 178,580 A300
oE3R2s & Al 24,280
oXtg - 9| 154,000
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01 Tt =S F = 300,000 350,000 /50,000
oYM A F (LY - R) 300,000
Y 2IZYI(3H ) 47,062 48,948 1,886
Jl=2dsl 47,062 48,948 A1,886
JI23Hl 47,062 48,948 1,886
201 fer=3| 20,182 22,068 A1,886
01 At 22|l 19,682 21,268 A1,586
o t+=2H| 7,070
=il 6,336
o= 6,276
02 S3=gl 500 800 A300
oE32s & Al 500
202 04| 22,680 22,680
01 2LHA b 22,680 22,680
oPF=A O] 22,680
203 g4l 4,200 4,200
M EA2HER=AH 4,200 4,200
SN 350,000& 122 4,200
WS (3H M) 2,560,000 0 2,560,000
NDNE==1 2,560,000 0 2,560,000
NINE=) 2,560,000 0 2,560,000
802 grat=JIEt 2,560,000 0 2,560,000
03 DIEIBtE =S 2,560,000 0 2,560,000
o EZESHIOIEHE 02 eats 2,560,000
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oFAHE H(fun) 22X &4 3,000,000
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& 31,117
= 204,142
HAaE gtE optoI0l fY9(EX) 139,492 146,769 NT,277
| 62,233
= 31,117
= 46,142
101 214 d| 69,510 66,069 3,441
| 27,242
T 13,621
= 28,647
M IIRNZ2EXsEs 69,510 66,069 3,441
oFAE 2t= Or3tdI0l 124] 58,438
-Jl2s 49,752
- EHE 2,084,000 =123 25,008
| 12,504
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g& 2,062,000 =123 24,744
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01 A=R2teld| 3,000 2,000 1,000
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SA BH
Hu: matplel R4
el JEMY |9 & XIE (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 1,109,000
403 MR HMSAHE01H 5,284,000 3,420,000 1,864,000
= 3,699,000
= 476,000
= 1,109,000
02 SIS0t =2 2 P E A I 5,284,000 3,420,000 1,864,000
o ]2HH0IL2 BIMBIHA Xd 5,284,000
= 3,699,000
& 476,000
= 1,109,000
JRIHH0IR Alate SH(SHI) 20,000 40,000 £20,000
= 10,000
[Ea 10,000
308 AXIHSOIA 20,000 40,000 A20,000
=S 10,000
s 10,000
13 S [2S0He & EAS A 20,000 40,000 /20,000
o BHI0I2 JIY|E 43N 28] 20,000
[ 10,000
Ea 10,000
NESH G ot 2,940,739 3,627,071 686,332
[ 304,3%
= 641,045
= 1,995,298
22N NESEAY 2,939,119 3,624,371 A\685,252
= 304,3%
< 640,235
s 1,994,488
LA FA 7,000 10,000 23,000
201 er23 | 7,000 10,000 23,000
01 At2teltl 7,000 10,000 A3,000
od~EH| 7,000
Ots= LAt 1,173,000 1,670,000 A\497,000
101 @12A4H| 1,155,000 1,650,000 A495,000
04 JIZtN22 XS 2+ 1,155,000 1,650,000 495,000
olts= LAcIAtg 212 1,155,000
201 et 3| 18,000 20,000 A2,000
01 At22t2l] 18,000 20,000 22,000
oltsE LXelAg 22| 18,000
NASSHLSIAIS (1) (HEAY) 802,671 344,584 458,087
= 521,736
= 280,935




SA BH
B DREX U o
Rl 22ANEFIAY (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
101 @124H| 802,671 344,584 458,087
= 521,736
= 280,935
U IRNZZENSE 802,671 344,584 458,087
oXNSSSH LAeIAIY 12| 802,671
= 521,736
o 280,935
2RASL T2l () 27,680 45,000 17,320
< 5,536
[Ea 22,144
101 @124H| 27,680 45,000 A17,320
S 5,536
= 22,144
M ORNZZE2NSES 27,680 45,000 17,320
oUAUHE UXI2IAY Q2] 27,680
= 5,536
[Ea 22,144
ZEE ZAtel eSS A2 A 165,800 372,400 206,600
308 AtAIEHMSOIE 165,800 372,400 206,600
07 HAHH 2L FE 52 165,800 372,400 206,600
o3 Lt yBH RE= 165,800
ZEE MIIEEE XA (=) 60,000 101,400 241,400
& 30,000
= 30,000
301 EtE NS 60,000 101,400 241,400
= 30,000
o 30,000
14 DBt 2 a=S 60,000 101,400 241,400
oS M2EE X 60,000
= 30,000
o 30,000
MAE 100 TSR AISIE2EE XA (ZH]) 16,000 56,000 240,000
[ 8,000
Ea 8,000
301 2eEN=S 16,000 56,000 240,000
= 8,000
= 8,000
14 IIEt2 83 16,000 56,000 40,000
odAE 121 NHSEX A28 E X 16,000
= 8,000
[Ea 8,000
ARIEDIE S4(ENIFE)(EX) 133,334 320,000 A\186,666
s 100,000




od
i’
oF
uJ

g g g1818 |88 | g S N N g
" ; ; G |G < | o : ; ; : : 5
A0 8 8 21212 1215 |3 & & =) =) B
E < < < <
E=)
8 8 81818 818 © e < © © S
S S J|S|e S|S © © © <
u g g ¥y 8§ |Y S S 8
ol
il
RIS
S EFSDISDFSH SIS SIS SIYBIINSSESSIS S S SE8IBIYDBIISRSYNB IS 3L
N OlMm O M OM M O M Ol IO Ol N O VIO O O OO O© O O© Ol NN O | O N O V| ~ O
eS8 SJ2YC|00|0|6 SIFERFIFEPTNRRKESONELSa|bk €8 x|l —
ar
<
S
H ™ MW M WMo MW W W MW M WMo W
or
0 30
0 |~ —~
Al i n
) | u
=< L | 3D 30
k0| = =
o+ =|=< o =<
= S| o 00
=3 A mr = IH
—~ oH o | zr = ar
o} _.A._mwm I._m5| fo _.A._mE |
rad H = oFJ = H =% < H w o
me_,A = o Mu_JTA <0 me_L._ =
x z M “ls|s X = =|d o o o z R el
. 4 w0 X Wizl =lmw|z w3 7l 0 z) X 3l
= > D O \oh | 0| |50 BM|RO T 1 RO > R0 UIr RO
0 R A K = o0k M2~ o m 3 o o R A3l 0
ot al ol ol golol|=< M0 |al|e) <X | oll ~ K al ol R oy
- s gy O ilsls Olsls Ok 5 x 0 S y 0 K-
A o | N s 3r S 3 3r
I+ = = =

_156_



SA BH
M DREF Y ok
Rl 22ANEFIAY (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 2,870
307 gl2tol & 6,59% 65,420 /58,825
[ 2,709
= 1,016
= 2,870
02 2IZHBYAIHE X 6,595 62,958 56,363
o3 34 4| NE 6,595
= 2,709
= 1,06
2 2,870
NHFCE HEALTI2] AMI|BIS(ABPIIIXIA)AF 165, 132 126,400 58,732
A(EX)
[ 97,096
= 24,911
= 63,125
307 elzto| & 185,132 126,400 88,732
= 97,096
< 24,911
T 63,125
02 2B A HE L 185,132 126,400 58,732
oFd ot XA 185,132
= 97,09
== 24,911
o 63,125
NZFECE HUUTe] MBS (L RI2IBeA) A 90,965 149,264 758,290
A(ExX)
= 49,369
< 11,849
[Ea 29,747
307 212+01& 90,965 149,264 A58,299
= 49,369
=S 11,849
s 29,747
02 QB AANEER 90,965 149,264 A58,299
oY RJIFEL A& 90,965
[ 49,369
= 11,849
[Ea 29,747
g 2xiel EE XN 85,000 10,000 75,000
301 EtE NS 5,000 10,000 /5,000
14 0Bt 2a s 5,000 10,000 25,000
o3 UAS FSH N2 5,000
307 elztol & 80,000 0 80,000
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SA BH
M HZRAZHI(BMM)
el JI=2 3 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
o2322 % HAl 9,600
202 04l 22,920 25,920 /3,000
01 =LHOHI 22,920 25,920 A3,000
oHIRFA 0l 22,920
203 =4l 3,600 3,600
MU FA2SHI LI 3,600 3,600
oZ Mt 300,000 * 122 3,600
HRes(ZH) 993,888 1,102,148 108,260
WA XIE 993,888 1,102,148 /108,260
SSHANSEIA NS 993,888 1,102,148 /108,260
701 JIEtRI NS HES 993,888 1,102,148 /108,260
01 JIEt=I AN ES 993,888 1,102,148 108,260
osS3HATHYZINSSESH HES 993,888
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H & 0l & AHS B Ml A

20248 =0ila eI S
M 23
M osd 25
el OrdisS= 2l EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
31 42,569,749 33,842,317 8,727,432
= 3,166,652
[ 457,600
Il 33,689
< 995,738
= 37,916,070
AgeEd 25 6.512,6% 7,137,858 A625,162
= 2,938,652
s 84,000
== 726,685
o 2,763,359
Oris=2tel 773,000 1,258,500 485,500
= 263,000
= 97,950
o 412,050
Folordis=E 2el 216,000 268,000 /52,000
201 fer= 3| 6,000 8,000 /2,000
01 At 2|l 6,000 8,000 22,000
ogt+=2H| 6,000
301 2P EN= 200,000 260,000 260,000
14 JIEt2 8= 200,000 260,000 260,000
oROIMSE AL HE 2t 200,000
401 Al HIZ 2018 10,000 10,000
01 Al&H| 10,000 10,000
o RIS E AIMEZAIE B 10,000
OrdESES TISHHEAIE (EX) 301,000 318,000 217,000
= 150,500
= 42,600
= 107,900
401 Al HIZ S 0HbI 250,000 90,000 160,000
= 125,000
< 37,500
s 87,500
01 Al&H| 250,000 90,000 160,000
<0SH? OrlS=2 HoHoZAIE XA 250,000
= 125,000
< 37,500
[Ea 87,500
402 QI”F X201 & 51,000 228,000 A177,000
= 25,500
== 5,100
[Ea 20,400
02 QI THZ2AILEE (01X THE) 51,000 228,000 A177,000




K
I-I il—l :
Ct2|:

o > riw
0Z 12 0¥
Ot o &
HI
fob

Mo oY
]
o

SA - BE - SRA(SIH) - IRAY -

=
0x
Jo

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

oOrMESE HoHMIZAIE EXIXS

HH W

51,000
25,500

5,100
20,400

OfMES HIH2AXIR A (ZH])

M H

17,000
5,100
11,900

27,000

210,000

M

17,000
5,100
11,900

27,000

210,000

M

17,000
17,000

5,100
11,900

27,000

210,000

HE A RS MAAL(E2X)

HoH W

40,000
20,000

4,000
16,000

60,000

220,000

101 e124d|

Mo W

20,000
10,000
2,000
8,000

60,000

240,000

04 JIZtN2 2N S 2+
oMEiHWtE HIA elAdH|

Mo W

20,000
20,000
10,000
2,000
8,000

60,000

240,000

Mo W

4,000
2,000

400
1,600

4,000

01 AFR-2t2ltl

cdEfH S MH 2588 & =578

Mo

4,000
4,000
2,000

400
1,600

4,000

401 AIZHIZ 20

Mo

16,000
8,000
1,600
6,400

16,000

01 Al=H|
SME A WS HAAS

H

16,000
16,000
8,000

16,000
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M 23
M osd 25
el OrdisS= 2l EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 1,600
s 6,400
OlZCIDteXIEY EE B AZ(EHI) 14,000 30,000 216,000
= 7,000
Ea 7,000
301 EtE NS 14,000 30,000 16,000
=S 7,000
s 7,000
14 0Bt 2as 14,000 30,000 16,000
oOtZ2IOtHAIZE Zel2a= 14,000
< 7,000
[Ea 7,000
OtZelot SHXISH(ASF) AISTHF & ALIM 2! K1 AL 45,000 67,500 A22,500
= 22,500
[ 11,250
T 11,250
201 el 45,000 67,500 22,500
= 22,500
== 11,250
o 11,250
01 At22t2l] 45,000 67,500 A22,500
oYXl AIZMF % HIAKH Xeld] 45,000
= 22,500
= 11,250
o 11,250
ASF Xt SEte] 2tel(2X) 140,000 28,000 112,000
= 70,000
S 28,000
o 42,000
401 Al HIZ S OHbI 140,000 28,000 112,000
= 70,000
= 28,000
[Ea 42,000
01 AlZH| 140,000 28,000 112,000
oASF Xt SEtel 2el 140,000
= 70,000
= 28,000
= 42,000
SEENAEE 5,649,696 5,789,358 139,662
= 2,630,652
s 84,000
s 615,235
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SN SAD
M gEd 25
el HEEAHAEY EER=E)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v G o HIDE2
[Ea 2,319,809
QRIHHZHES 96,391 86,000 10,391
301 EetE2 NS 1,000 1,000
11 #AIAHIXIE S 1,000 1,000
oXHItsgd d=g2s A0 X 1,000
307 212+01& 95,391 85,000 10,391
02 LB HANHEE 49,600 42,600 7,000
ollHllset EESFUSIIAE X2 49,600
03 2N EE2SHIEX 45,791 42,400 3,391
oXZIts2Hgs 2HAE 45,791
JIZRDIUS 15,000 15,000 0
207 ARl 15,000 15,000
01 =S| 15,000 15,000
o2aJtA WAl SHZCIMN 2SS 15,000
JIZdst HSgR 10,000 10,000 0
207 AR 10,000 10,000
01 H7ESHI 10,000 10,000
SJ|ZHS MEUHM NRAMAE HIISA 10,000
BAZOIET 2E(EX) 10,000 13,360 23,360
= 5,000
= 5,000
301 EtE N = 10,000 13,360 23,360
= 5,000
[Ea 5,000
14 JIEt2 a3 10,000 13,360 23,360
oBAHOIEN QMEIE K& 10,000
= 5,000
s 5,000
NSt S$HAHOIER 2H(EX) 3,400 3,600 A200
= 1,700
= 1,700
301 EtE NS 3,400 3,600 A200
= 1,700
o 1,700
14 DBt 2 a=S 3,400 3,600 A200
oISt $HAMQIERN CIMEIE K& 3,400
= 1,700
o 1,700
ZIIXSIH 2E 2 8,000 8,000
201 2= 8,000 8,000
01 At22t2l] 2,000 2,000
odbt=EH| 2,000
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2A:
PSER
o e

el

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

6,000
4,000
2,000

6,000

MW

2,160,800
1,310,000
242,400
608,400

2,167,000

26,200

402 SIZERHE0| M

Mo W

2,160,800
1,310,000
242,400
608,400

2,167,000

26,200

S
e
N
o
tt
=
QR
H
P

2HAH= (OIXTHE)
ocMI|IESEX 7 XA

oMI|SES X 70 K&

oMIIHA 0 X

H H W HoH W

HH W

2,160,800
688,000
400,000

80,000
208,000

1,220,800
770,000
128,800
322,000
252,000
140,000

33,600
78,400

2,167,000

26,200

SAMITSIE FXIR(ER)

HH W

330,000
210,000
48,000
72,000

517,500

187,500

X

!

ol&

r
i

=)
J

402

HoH W

330,000
210,000
48,000
72,000

517,500

187,500

02 QI AH2AIS 2R (OIMTHE)
oxAdMIINSA 0 X

MW

330,000
330,000
210,000
48,000
72,000

517,500

187,500

HII0IEX B3 ME(EX)

MW

24,000
12,000
3,600
8,400

33,600

29,600

402 2I2FX=01 &

W

24,000
12,000

33,600

A9,600
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2A:
X XH -
o e

=aak

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

ol vy

HMEE
Ofl &k2h

HoH A

HoH A

oA

16,200
4,860
11,340
10,000
1,000
500
150
350
9,000
4,500
1,350
3,150

8,200

1,800

Mo W

3,000
1,800
360
840

3,000

402 2I2F X201 &

Mo W

3,000
1,800
360
840

3,000

02 RIEN AL E X (01 M THR)

oIIHE W=ARAR X2

Mo W

3,000
3,000
1,800
360
840

3,000

A2 ASE EXIAE EX] XFAME(EX)

Mo W

156,600
87,000
20,880
48,720

180,000

A23,400

402 SIZEXHE0| M

HoH W

156,600
87,000
20,880
48,720

180,000

223,400

02 QIREN2AISEE X (0IETHR)

oA AT SXAIE &X K&

HH W

156,600
156,600
87,000
20,880
48,720

180,000

A23,400

>

MEHSHE 2tel

122,000

92,000

30,000

207 ARl

22,000

72,000

250,000

01 ¢ E Y|

oXcld MEfold ZLIEHE 89

22,000
22,000

72,000

250,000

401 AIZHIYL 20

100,000

20,000

80,000
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SN &2
M gEd 25
el HEEAHAEY EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 Al&HI 100,000 20,000 80,000
oFeld FA € B 100,000
SoF Ol stAEN Al 2+ 178,970 183,796 N4,826
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= 373,600
7l 33,689

- 175 -




2A:
PSER
o e

Sk

Jig Ml ¥ AHAst
gae| SEUR

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

A H

75,843
301,500

=2l0IE HMelXJ(EX)

HH A

747,200
373,600

74,720
298,880

841,640

A94,440

401 Al HIZL 01|

HoH A

747,200
373,600

74,720
298,880

841,640

A94,440

01 AlZHI
o =01E EH & HMalALY

oXe 2 WA

oH|F=E SH0IE EAH & MelAE

Mo A Mo A

Mo A

747,200
387,200
193,600
38,720
154,880
36,000
18,000
3,600
14,400
324,000
162,000
32,400
129,600

841,640

A94,440

SHIIHPHZ0 XS (EX)

S

M

37,432
33,689
1,123
2,620

27,701

9,731

S

A H

37,432
33,689
1,123
2,620

27,701

9,731

H NS H Y

S

H

37,432
26,029
23,426
781
1,822
8,000
7,200
240
560
3,403
3,063
102

37,432

- 176 -




2N B
mo: IS Aol ¥ s

el Ao S EEED
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
| 1] = 238
HE2IHH|(BE ) 3,941,081 3,376,296 564,785
& 13,200
= 3,927,881
oI 2I| 3,867,897 3,295,812 572,085
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- SERY 60,0002 x4H+12& 2,880
- HAZAlH| 140,000& x4 H 123 6,720
- BE SOt 11,192
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IR 1,452,600& *1H +23] 2,906
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HAXESEIIE
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_177_




SN SHD
M HZYRAZHI(2EM)
el i Eg| (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
odIsd 1,176,3102 x43E <23 101,163
ofEse 100,000 *43&+ 122 51,600
ofldrd 60,0003 *43% * 122 30,960
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o2tZ 400,000 12& 4,800
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s 1,107,161
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201 2= 3,500 10,700 AT7,200
2 Ss52g4l 3,500 3,500 0
o33R= % MAl 1,000
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401 AIEHIX SO 83,000 150,000 267,000
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ottd - 4EH & Holl?/Igkl & =+ 3,000
srE2tE aAnE 2IEXe 20,000 30,000 10,000
201 2egh=3| 10,000 0 10,000
01 At2t2ltl 10,000 0 10,000
oSHAMNNEN Eg+2 10,000
401 AIZHIZ S0 10,000 30,000 /20,000
01 Al&H| 10,000 30,000 220,000
odtglated AR QIRAXE 10,000
SEANEIE tE & A 3,000 3,000
202 04| 3,000 3,000
01 2L AL 3,000 3,000
oSEAEEE tE & A 08| 3,000
=old 2 22,000 43,000 221,000
201 =3 20,000 40,000 /20,000
01 At2t2lt] 20,000 0 20,000
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01 AlZ8| 20,000 100,000 280,000
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AENEAS Sd ABAE 15,000 15,000
201 er23 | 5,000 5,000
2 35244l 5,000 5,000
oIIEXIE JI&MHIA S22l 5,000
401 Al HIZ S 0HbI 10,000 10,000
01 Al&H| 10,000 10,000
oYt MEEHSIAIY At=2iZ 10,000
MNEAE 28 & |A2(E2X) 1,476,000 1,057,000 419,000
= 1,033,200
= 309,960
[Ea 132,840
201 Zet=Ehl 750 1,200 2450
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01 At2teltl 750 1,200 A4S0
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[ 309,802
Ea 132,773
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oA AEAS 1,217,250
= 852,075
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o AKX A AL 162,000
= 113,400
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oA =22l 14,000
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= 4,000
= 1,800
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SHZ U7 FXUHE ZF AL (EHI) 100,000 0 100,000
= 50,000
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A et NS
X~

33 IS ezl
el NE M U oEER (Shol: % 2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 50,000
401 AIEHIX 20 100,000 0 100,000
=S 50,000
s 50,000
01 AlZ8| 100,000 0 100,000
o3g8E SMZE FXE ZH 100,000
< 50,000
Ea 50,000
2SAET MEXZ 4,261,725 3,573,572 688,153
= 164,500
[ 130,000
= 328,085
[Ea 3,639,140
FEAMY 280 2 223 410,110 608,250 198,140
307 @201 & 410,110 608,250 198,140
09 2FHHEXS 410,110 608,250 198,140
oRrFAY 2EH EXx= A& 410,110
HHXSIHEDIE N2 HE X2 903,192 170,865 732,327
301 22N = 203,192 170,865 32,327
14 JIEt2 8= 203,192 170,865 32,327
oEOIE HIEE Q2| 164,472
oH0Ig HIEd 23| 38,720
401 AIEHIX S0 700,000 0 700,000
01 A28l 700,000 0 700,000
oXFHOIE SAEFA &X1 201 700,000
sHEHA SEMSA HEXA 50,360 69,300 18,940
307 @I2t01 & 46,000 46,000 0
09 2=FAHEXS 46,000 46,000 0
osOEHA NSIEED & S#S5RsSKH 46,000
308 XHXIEMSO0IH 4,360 3,300 1,060
07 AX 2L FE= 4,360 3,300 1,060
oHAZSAEL B+X2H HE F8= 4,360
HEHA 2SALEX HEXIR(SHI) 1,698,076 1,523,019 175,057
= 113,857
o 1,584,519
307 @20l & 1,698,076 1,523,019 175,057
s 113,857
s 1,584,519
00 2=HAHEXS 1,698,076 1,523,019 175,057
ol HARS A X 1,698,076
< 113,557
T 1,584,519




SN EDED
B2 DSUF ML
Rl SSAEA HEXR (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
SHEHA 2SALT HEXH(EX) 174,000 200,222 N26,222
2 52,200
= 34,800
2 87,000
307 2I2¢0IH 174,000 200,222 726,022
2 52,200
= 34,800
2 87,000
0 2+LH2ES 174,000 200,222 726,022
oHNTH HARS &4 WIS 174,000
2 52,200
= 34,800
2 87,000
SOIEXIS SIYAl KR (BE) 539,787 648,800 £109,013
2 87,000
= 135,836
2 316,951
201 Zer2 ] 1,000 800 200
2 130
= 210
2 660
01 AR 22l 1,000 800 200
OBIYEAl AIAE SIS 2 aaB 1,000
2 130
= 210
2 660
301 LBHRHI 538,787 648,000 A109,213
2 86,870
= 135,626
2 316,291
14 JIEF2 43 538,787 648,000 A109,213
oB|YeAl X 538,787
2 86,870
= 135,626
2 316,291
SEHNSRY ZTHHALR(2X) 180,000 16,020 163,960
2 43,000
= 13,100
2 123,900
201 Ler2gy| 180,000 16,020 163,960
2 43,000
= 13,100
2 123,900
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2A:
X XH -
o e

=aak

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

SEHA(OISHA) KX

HH A

HH A

3,600
3,600
860

262
2,478
176,400
176,400
42,140
12,838
121,422

3,200

12,820

400

163,580

HH W

170,000
85,000
25,500
59,500

92,000

78,000

307 212t01&

HoH W

170,000
85,000
25,500
59,500

92,000

78,000

MW

170,000
170,000
85,000
25,500
59,500

92,000

78,000

BIAl 22 LM (EX)

M A

91,000
27,300
63,700

155,000

64,000

oW

91,000
27,300
63,700

155,000

264,000

14 JIEt 2 a3

0
i\
>
oy
>
HT
0z
=
i

oW

91,000
91,000
27,300
63,700

155,000

264,000

BAI2SAIY THEXIR (=HI)

Mo

37,640
5,292
32,348

49,200

A11,560

M

37,640
5,292
32,348

49,200

A11,560

14 J|Et2 a3

oEAIRE HELSE X

o

A H

37,640
37,640

5,292
32,348

49,200

A11,560
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FA HENSH
Hu: DEHE Jjae
Rl SSAEA HEXR (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
EAI2SAIE A RS ZHAIAE 2H XA 7,560 7,776 A216
301 LtENZ 7,560 7,776 A216
14 DBt 2 a3 7,560 7,776 A216
oEHAl Jt=J| SAlll 7,560
HEWE MHIAIRA 895,108 688,005 207,103
= 131,860
Il 165,900
== 94,600
o 502,748
SgissH 28 AIGRA(EX) 542,140 330,000 212,140
Jl 165,900
T 376,240
307 lztol & 542,140 330,000 212,140
Il 165,900
= 376,240
05 21t =S 542,140 330,000 212,140
oSBusSstH 28 fI8S 542,140
Il 165,900
Ea 376,240
Sgnssg 28 XNJ(EX) 85,860 60,000 25,860
= 85,860
307 @I2t0| & 85,860 60,000 25,860
= 85,860
05 2ItRIE = 85,860 60,000 25,860
oS8 uSsH 24 fI8=s 85,860
= 85,860
SgussH 2R (8X) 108,000 48,000 60,000
= 46,000
= 13,800
[Ea 48,200
405 AtatsE = 108,000 48,000 60,000
= 46,000
= 13,800
= 48,200
01 ML ESFSHI 108,000 48,000 60,000
oSEUSHH MY 108,000
= 46,000
& 13,800
= 48,200
BANSYEEE 2L 2= 1,108 1,471 A363
403 MR HHMSAHE01H 1,108 1,471 A363
02 SISOt =2 A P E A I 1,108 1,471 A363

- 216 -




A et NS
S =
o

33 IS jd 2l
el UEuS AUIAHS (Cre|: ®M2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| csAsumRRIAA 2% S 1,108
HA S2& 2 nsSHE AL 22l(ZH]) 70,000 82,000 A12,000
= 70,000
401 Al HIZL S 0HYI 70,000 82,000 A12,000
= 70,000
01 A28l 70,000 82,000 A12,000
oHASZHE A& & E= 70,000
== 70,000
Hsus MAMNA 44,000 22,000 22,000
201 er2 3| 22,000 0 22,000
01 AtR2te|HI 22,000 0 22,000
olENsS SEEEANHATE & RA2e
= 22,000
207 AR 22,000 22,000
01 H7ESHI 22,000 22,000
oMbAt BT HAISE &8 Y 22,000
2LBMA 22024 WS MEXA(ZH]) 36,000 36,000 0
= 10,800
[Ea 25,200
307 el2to| & 36,000 36,000 0
= 10,800
o 25,200
B 2=EHEXS 36,000 36,000 0
o2+ AMAL 220N K& 36,000
== 10,800
o 25,200
DHEHANHED ESXE 8,000 0 8,000
307 elztol & 8,000 0 8,000
02 LB HAHE L 8,000 0 8,000
oYY 2SN 8,000
A2 (LS 64,704 74,044 A9,340
JlI=23sl 64,704 74,044 A9,340
Jl=&H| 64,704 74,044 A9,340
201 =3 35,712 41,452 Ab,740
01 At22t2lt] 31,512 37,252 Ab,740
odbt=EH| 13,400
oll=H| 4,000
=il 6,048
oYXtz 8,064
02 s3=gHl 4,200 4,200 0
o383R= % MAl 4,200
202 04l 24,192 24,192 0

- 217 -




od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

A300,000

300,000

300,000

300,000

A300,000

HMEE
Ofl &k2h

24,192

4,800
4,800

800,000
800,000
800,000
800,000
800,000

Ofl &F2H

24,192
24,192

4,800
4,800
4,800

500,000

500,000

500,000

500,000
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H & 0l & AHS B Ml A

0243 20ilaF ekl M
SA AL
BH: 2HEHy
Rl =IFMa2e EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
rafain; 54,470,440 52,873,653 1,59, 787
= 816,244
[ 15,453,950
= 8,445,975
Ea 29,754,271
A&y 21,000 22,200 1,200
=FMat2tc 21,000 22,200 21,200
=S A2C 18,000 19,200 A1,200
201 2egh=3| 18,000 19,200 1,200
01 At2t2ltl 18,000 18,000 0
o =EH| 18,000
EHeAIE 23 3,000 3,000 0
203 HR=H| 3,000 3,000
03 A= LR F&IH| 3,000 3,000
oHEAY LR 3,000
CEHe & -2 8,497,376 11,860,613 A3,363,237
S 367,000
= 8,130,376
=t E Sy 5,500,376 5,307,613 192,763
= 200,000
[Ea 5,300,376
T 2 ZHAY 402,000 402,000
401 AIEHIX S0 402,000 402,000
01 A28l 400,000 400,000
oTTASH(U0ISZ) & - ZEAIY 400,000
03 AlESTHYI 2,000 0 2,000
oxl & - EIFAH 2,000
C2RRZHCIALE 4,698,376 5,257,613 A\559,237
101 @124H| 597,226 434,463 162,763
M ORIMZZ2NSE S 597,226 434,463 162,763
oz WESEXAL A12H| 16,732
- =2 91,9302 x 1041 9,561
- Ofzt 137,805 x52H 1 7,17
oE=ZH M=HY 22|
161,8582 x22H x30 106,827
ozsg=+ 2|
161,858 x22H x00 320,479
o= Q12| 105,571
-JlEs 78,8802 x3H*260 61,527
- FR=g 78,8803 x3& 52 12,306
- 24 140,000 x3E~ 123 5,040
- e 40,0002 *32* 122 1,440
- SeAfg 3,960
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SA AL
B CRHM 8. T
=Rl SHERZAE EER=E)
SA - ZE - BR(0) - HRAE - B of v G o HIDE2
01 Al&HI 300,000 1,800,000 1,500,000
cHAERSH(HSe!) & - ZHAY 300,000
03 A2 THYI 3,000 3,000 0
oSUHELZ & - ZIAMZ 3,000
HEEZZ RAZcIAtY 850,000 2,250,000 1,400,000
401 Al HIZ R 0HbI 850,000 2,250,000 1,400,000
01 AlZ8| 850,000 2,250,000 1,400,000
WSAMAIEE B - 2 A 100,000
SHEEZZ |2+ At 400,000
SHEEZ =M At 250,000
s0HEE=Z DI=2EX 24 100,000
Bz RASOIRE) EXA (<) 14,000 0 14,000
== 7,000
o 7,000
401 AIEHIZ SR 0HYI 14,000 0 14,000
< 7,000
= 7,000
01 Al&H| 14,000 0 14,000
o2 FASOIRS) EXA 14,000
= 7,000
= 7,000
212 Ots8d dHiAag 1,830,000 2,500,000 670,000
=S 160,000
s 1,670,000
=5 2|0t ZHAII(ZH]) 330,000 0 330,000
== 160,000
[Ea 170,000
401 AIEHIZ R 0HYI 330,000 0 330,000
< 160,000
s 170,000
01 Al&H| 330,000 0 330,000
osZFHIA 180,000
= 90,000
o 90,000
o2 HHIAIE 90,000
=S 40,000
s 50,000
oA XA 60,000
< 30,000
s 30,000
wek JHE A 1,500,000 2,500,000 1,000,000
401 AlEHIZ S 0HYI 1,500,000 2,500,000 1,000,000




SA AL
B CRAs 8- uE
eelr AnE 0S8 FdIAY (SH9 H2)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v G o HIDE2
01 Al&HI 1,500,000 2,500,000 1,000,000
oAWe JtEAIY 1,200,000
oy QIEHEXIAY 300,000
ot 2t 8,734,892 13,743,612 A5,008,720
= 816,244
s 137,000
s 7,781,648
ot =Xl - EHl 8,734,892 11,743,612 A3,008,720
= 816,244
= 137,000
[Ea 7,781,648
St FHIAE (ZHI) 274,000 1,090,000 /816,000
=S 137,000
s 137,000
401 AIEHIZ SR OHYI 274,000 1,090,000 816,000
< 137,000
[Ea 137,000
01 Al&HI 274,000 1,090,000 816,000
o ddE FFAS NE=S FHIAY 50,000
== 25,000
= 25,000
SHEH(+SR) ReAS NEE FHIAY 26,000
= 13,000
o 13,000
CHEH(ERZW) K4S XNES FHIMY 26,000
[ 13,000
Ea 13,000
olatd R4S NE= FHIAEY 26,000
= 13,000
o 13,000
ootelld 748 AE=S UMY 26,000
=S 13,000
s 13,000
o28d F+4AS NE=S FHIAEY 60,000
< 30,000
s 30,000
oHZHE FHAS NE= FHIAEY 60,000
= 30,000
[Ea 30,000
ot =Xl 2t 344,648 379,864 N35,216
101 ©1AH| 82,548 119,864 A37,316
M ORNZZ2NSE S 82,548 119,864 A37,316
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SA: AT
g otd 2
s St = Al - Ehl EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
ootd, ASHE |48 XNEE FH| 2/2AH|
161,858 x17H*30 82,548
201 er2 3| 42,100 30,000 12,100
02 S3=gHl 42,100 30,000 12,100
o=3&52= & HMA 42,100
401 AIEHIZ SR OHYI 220,000 230,000 10,000
01 Al&HI 220,000 230,000 10,000
ootd, Aotd HYERX 24 200,000
oo, Aotd FE - 28t 20,000
otd, AotEEHIA 2,800,000 3,650,000 A850,000
401 Al HIZ S 0HbI 2,800,000 3,650,000 A850,000
01 AlZH| 2,800,000 3,650,000 850,000
oot HHISEAHE SS9 400,000
ootd, Aotd HHIAY 800,000
o5td, A0t JI8M |XE= 300,000
ootd, Aot =LA 300,000
ootd, Aot R4S NEE ZJHIAY 300,000
oARL2 SSAE(MAE) FHIAY 400,000
oS BHE IISE FAE=AE 200,000
cEHY(ER20|) &332t FHIAY 100,000
A0t BHI(SE)(HEANY) 4,500,000 5,311,748 A811,748
401 Al HIZ 2018 4,500,000 5,311,748 A811,748
01 Al&H| 4,490,000 5,306,748 A\816,748
o3ls® AGHEEHIAIY 1,490,000
oXMNSH AotEIHIAIY 1,500,000
oA Aot EHHIAMS 1,500,000
03 Al 20HHI 10,000 5,000 5,000
oHUE ASHEEHIAIY 10,000
2I16td RABS(EX) 816,244 1,032,000 A215,756
= 816,244
201 2= 16,244 0 16,244
= 16,244
02 S3=gHl 16,244 0 16,244
oANESHHACIANAY SR 16,244
= 16,244
401 AlEHIZ S 0HbI 800,000 1,032,000 A232,000
= 800,000
01 Al&H| 800,000 1,032,000 A232,000
ocg&d FAZ+Ar 800,000
= 800,000
SHMHADBIEY 4,017,658 7,967,658 A3,950,000
= 95,000
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S AT
M SQIMAT|PEA
Rl =2AE H s8ES 2 EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 3,922,658
FolAE & sesSs 2 2,392,658 4,100,658 21,708,000
sEE+ gA2cl 37,658 37,658 0
201 fer= 3| 37,658 37,658 0
01 At 2t 7,658 7,658 0
ogt+=ZH| 7,658
2 S52g4l 30,000 30,000 0
o A& IR XY 30,000
St iHIE4=I1e 250,000 470,000 220,000
401 Al HIZ 2018 250,000 470,000 220,000
01 Al&H| 250,000 470,000 220,000
oSYESIE NEAL 200,000
osUEAE f &H M - EAY 50,000
T2 EH 1,605,000 3,175,000 A1,570,000
401 Al HIZ R 0HbI 1,305,000 2,905,000 1,600,000
01 Al&HI 1,300,000 2,900,000 A1,600,000
o& - =2 HHUIAIS(BHEH) 1,200,000
o5 AXNFelX+ A 100,000
03 Al 2 HHI 5,000 5,000 0
ok - Bi+=2 ZHIA 5,000
403 AXIEHMSA=Z0l1d 300,000 270,000 30,000
2 SISO St 2 A AE A I 300,000 270,000 30,000
oAt JIEAIE A EHI 300,000
FclAld O - B 500,000 400,000 100,000
401 AIEHIZ R HYI 500,000 400,000 100,000
01 Al&H| 500,000 400,000 100,000
o=8 At 300,000
o012l HYE B 200,000
SAgtxd 1,625,000 3,867,000 N\2,242,000
= 95,000
o 1,530,000
stEtE =2 EH| 1,405,000 3,605,000 /2,200,000
401 AlZHIZ SO 1,405,000 3,605,000 A2,200,000
01 A28l 1,400,000 3,600,000 22,200,000
ox=bt2btE T2EH| A (BHEH) 800,000
o022 OlAE TAMRI| Al (8BHEY) 600,000
03 Al 2CHYI 5,000 5,000 0
oSNEEE T2 Y| A 5,000
SAMAI|BAIE FHI(<HI) 220,000 262,000 242,000
= 95,000
o 125,000
401 AlZHIZ SO 220,000 262,000 242,000
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S AT
M SQAMAT|PEA
Cel: sXDIgtxd EER=E)
RA B - SRA(E) - MIRA - BES ofl &4 G o HIDEY
< 95,000
s 125,000
01 A=l 220,000 262,000 242,000
oz HAAT|BH HHIALY 70,000
== 35,000
[ia 35,000
o AESIISHHM 150,000
S 60,000
= 90,000
FHUXINY 1,640,000 1,640,000 0
MEFHEIAIS 1,640,000 1,640,000 0
Jl=MEOIZet(J|HSt BXZ)(HEALY) 1,640,000 1,640,000 0
401 AlEHIZ S 0HBI 1,640,000 1,640,000 0
01 AlZHI 1,640,000 1,640,000 0
SIS Z2RZHH| A (8IHEH) 1,640,000
Ko & THEHO 22t 31,467,800 17,531,636 13,936, 164
= 15,453,950
S 7,846,975
ia 8,166,875
Gllgterd 2te| 771,900 664,636 107,264
MHALIEXS - Ald rE2te| 233,000 232,000 1,000
201 Zet2& ] 13,000 12,000 1,000
01 AtR2telbl 11,000 11,000 0
odBtx=24| 11,000
02 S3=24Hl 2,000 1,000 1,000
o332= & HMAl 2,000
206 =4I 20,000 20,000
01 =4l 20,000 20,000
oSas=7E =AML 20,000
401 AIEHIZ SR HYI 200,000 200,000
01 A&l 200,000 200,000
oMt & THOHOIZAIE [ 200,000
HEEAIE 2 262,000 216,136 45,864
201 LBt 142,000 76,136 65,864
02 S22l 142,000 76,136 65,864
oZ332= % HMAl 60,000
o A& ZHIS X 82,000
401 AIEHIZL R OHYI 120,000 140,000 /20,000
01 AlZHI 120,000 140,000 /20,000
SHBEAE 22AY 120,000
=B ZZ 2t 113,700 153,100 A39,400
201 Zet2& ] 80,700 87,100 AB,400
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SA: AT
S ol & Hero &2kl
el oo 2te (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 At2t2ltl 12,600 12,600 0
o =EH| 12,600
02 S3=gl 68,100 74,500 26,400
oE32= & Al 54,100
o A2 &= Xl 14,000
401 AIEHIZ SR 0HYI 33,000 66,000 A33,000
01 Al&H| 33,000 66,000 /33,000
otf=EId )| & 4 NEH 33,000
ANedie 28X 21,200 23,400 A2,200
301 EtE NS 3,000 3,000 0
11 dALEBIXNIZE S 3,000 3,000 0
SPNR-PNE=3 O\ 1= —4==Ta] 3,000
302 OI==H o2 &= 14,400 14,400
02 QI ERESE24= 14,400 14,400
oA EYNH 25+ 5,400
oSS 25 9,000
307 glztol & 3,800 6,000 2,200
06 2= 3,800 6,000 2,200
oNgAEL N doli2E=s 3,800
ol s 115,000 115,000
401 AIEHIX SO 15,000 15,000
01 AlZH| 15,000 15,000
oRANAI| =2l 15,000
405 AtatE=H 100,000 100,000
01 TR =S FISHI 100,000 100,000
oFHNEI| FL 100,000
=gUsS 27,000 40,000 A13,000
401 Al HIZL 201 27,000 40,000 A13,000
01 Al&H| 27,000 40,000 13,000
oZZENTAE &X 27,000
SroiSeael 30,695,900 16,867,000 13,828,900
= 15,453,950
== 7,846,975
= 7,394,975
Mt X2 =2 100,000 100,000 0
302 01 Mol 2 &= 100,000 100,000
02 2 S HES243 100,000 100,000
SALFAIE Ulol MHAIES 100,000
iﬂ)ﬁH?—l%‘Ilcﬂgﬂl(ﬂ@XHﬁH%é‘ HEXI=) (CHOIXI =) (2 1,680,000 4,110,000 A\2,430,000
[ 840,000
= 420,000
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2H: HED
A THol & THEHo 2k 2kel
el oS (St &)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES ol &k G o HlmS2
i 420,000
403 XX SHHSA=01H 1,680,000 4,110,000 22,430,000
s 840,000
& 420,000
i 420,000
02 I 2SOCHE A2 E 2 AL I 1,680,000 4,110,000 A2,430,000
oH0| THOHRIEIHA X HUIAM 1,680,000
s 840,000
= 420,000
= 420,000
XH)ﬁH%%‘Ilc%dgljl(Xf@lHﬁH%@]HﬁIl?)(3H¢X|-_rl)(_‘?’_ 3,463,600 252,000 3,211,600
X
s 1,731,800
& 865,900
= 865,900
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012z & 2=Hl 24,000 5,920 18,080
oHANLEE 7 24,000
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= 6,000
= 6,000
ZOHRIAHAEAH A (EX) 34,930 34,072 858
= 17,465
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oA TEM Y 2CIAIY 2 =24| 8,000
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Il 2,500
= 500
o 2,000
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Jl 39,770
=S 7,954
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Il 7,500
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) 7,500
& 1,500
= 6,000
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01 AtR2te|bl 77,830 117,500 A\39,670
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[ 7,500
= 1,500
Ea 6,000
012z & 2=Hl 15,000 18,000 A3,000
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= 1,500
= 6,000
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== 7,176
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= 1,100
Ea 1,100
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Il 2,200
= 1,100
= 1,100
0192 & 3=H| 4,400 3,400 1,000
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) 2,200
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Il 4,000
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Il 4,000
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160,000
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300,000
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2A: sHIIsUEH
H: = 24215
SA - B BRA(SH) - HRA - of v G o HIDE2
307 lztol & 5,000 5,000
02 2B YA HE L 5,000 5,000
oldis &5 FEAA 5,000
402 2IZtA=01d 30,000 30,000
01 QI X2 AL E R (K TH) 30,000 30,000
oZBH=EH JIXM X 30,000
JEESMHEFL (L) 3,600 2,700 900
< 1,080
[Ea 2,520
402 212 X201 & 3,600 0 3,600
& 1,080
= 2,520
02 QIZEXHE AL E (01X THE) 3,600 0 3,600
oEZJIANM SUSAIE X 3,600
= 1,080
o 2,520
LAASAAFH(ZHI) 8,100 17,925 9,825
s 2,430
s 5,670
307 @I2t01 & 3,600 7,595 A3,9%
[ 1,080
Ea 2,520
02 B A HE L 3,600 7,59 23,99
od=s 3=z X 3,600
= 1,080
= 2,520
402 2IZtA=01d 4,500 10,330 A5,830
= 1,350
o 3,150
02 QI XHE AL E R (01X THE) 4,500 10,330 25,830
oASIINM SlztAtg XA 4,500
== 1,350
o 3,180
HYL=E JFHTSHEHI) 7,200 13,500 26,300
= 2,160
= 5,040
307 elztol & 7,200 0 7,200
= 2,160
Ea 5,040
02 2B YA R E A 7,200 0 7,200
CHIUE AL 7,200
=S 2,160
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240,000
240,000
A\8,278
22,922
22,922
40,000
40,000

240,000
210,000

31,200

50,000

122,647
1,232,061
13,753
1,834
7,335
22,922
13,753
1,834
7,335
22,922
22,922
13,753
1,834
7,335
40,000
40,000
40,000
40,000

240,000

240,000
240,000
22,922

188,135
240,000

Il
Il
J|
pJ
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2A: sHIIsUEH
B EAIABAA
Bl HANY A RAE ditd ety (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
saty 2oty X (=) 18,660 22,600 A3,940
= 5,598
= 13,062
307 el2to| & 18,660 22,600 23,940
= 5,598
o 13,062
02 QIZtEHAEE X 18,660 22,600 23,940
obuzity gty XA 18,660
s 5,598
s 13,062
S4sI E201 XA (ZH]) 16,720 15,720 0
& 4,716
= 11,004
307 elztol & 16,720 15,720 0
= 4,716
o 11,004
02 2IZHBYAIHE £ 15,720 15,720 0
o=4tsIt E201 X 15,720
= 4,716
o 11,004
SEN 28 ZME NSE EU(ZHI) 52,500 42,000 10,500
[ 11,250
Ea 41,250
402 QI>F X201 & 52,500 42,000 10,500
S 11,250
= 41,250
02 QI X2 AL EE(0IETHE) 52,500 42,000 10,500
=TWR M=Zdl XA 42,000
= 9,000
Ea 33,000
oXAlg s =S01J1 X 10,500
== 2,250
o 8,250
EAMZ ML XRA(EX) 520,097 426,544 93,553
Il 174,382
== 87,191
o 258,524
307 212+01™ 520,097 397,440 122,657
Jl 174,382
= 87,191
o 258,524
02 QIHEHAIEE X 520,097 397,440 122,657
oXAtE MELIXl HzZHl XI& 495,699
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2A: sHIIsUEH
B EAIABAA
Bl HANY A RAE ditd ety (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
v 165,232
=S 82,617
s 247,850
oXAZE SAFHl X 24,398
7l 9,150
= 4,574
o 10,674
TAZ J|EHEE 592,750 587,450 5,300
301 22N = 500,000 500,000 0
14 JIEt2 = 500,000 500,000 0
oXAME FUXIA 500,000
307 elztol & 92,750 87,450 5,300
02 2B YA E X 92,750 57,450 35,300
oMelXl ZaM FUX2 14,000
o= EZACIA HitE BE - UE N 48,750
oXAtZ THHHETH X3 30,000
AEHZ BN P XA (ZHI) 40,194 0 40,194
< 12,058
s 28,136
307 glztol & 40,194 0 40,194
= 12,058
= 28,136
02 2IZHBYAIHE & 40,194 0 40,194
ocAlzX= SATY A 40,194
= 12,058
o 28,136
FIAUS 385233t 77,500 86,700 9,200
< 15,500
[Ea 62,000
IIEEMHEE K& (=HI) 77,500 86,700 29,200
S 16,500
= 62,000
302 01 Mot 2 &= 77,500 86,700 29,200
= 15,500
o 62,000
02 Qo =1e8s2d= 77,500 86,700 9,200
oIIEM2E X2 77,500
= 15,500
o 62,000
SMsIH A5 oHEEt 1,000 1,000
SiosIE 2el 1,000 1,000 0
201 2= 1,000 1,000 0
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2A: sHIIsUEH
B SAIABAA
&l S4sIt AS oHAE (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 At2t2ltl 1,000 1,000 0
oFMsI 222 MH 1,000
Fitetd 2 710,000 765,000 /55,000
S 72,000
o 638,000
ZlEtE = JlEtxd 470,000 630,000 160,000
206 M=l 100,000 0 100,000
01 M=4l 100,000 0 100,000
oAt SF B €M 2 100,000
301 2eEN= 280,000 350,000 70,000
14 JIEt2 8= 280,000 350,000 A70,000
oIS SHSS 280,000
402 2IF X201 & 90,000 180,000 290,000
01 QI X2 AL E A (KHHITHR) 90,000 180,000 90,000
ot=H JtE2kL XMelddl A& 40,000
oFEAFL EIHIXAT AIEXI 50,000
QIS JIER R el K| (=) 65,000 60,000 5,000
< 19,500
[Ea 45,500
402 BIZtAH=01 A 65,000 60,000 5,000
& 19,500
= 45,500
02 QI X2 AL EE(OIHTHE) 65,000 60,000 5,000
oS E IIEEEHI YA AH 25,000
= 7,500
[Ea 17,500
oU=H IJtE2R Xl X 40,000
s 12,000
s 28,000
IEER A2 HsS(=Hl) 150,000 0 150,000
== 45,000
= 105,000
402 QI”F X201 & 150,000 0 150,000
= 45,000
o 105,000
02 QI A2 AL E R (0IETHE) 150,000 0 150,000
o SE HHIMAAE XIH 25,000
= 7,500
o 17,500
o MH|=SHAIAE K& 75,000
< 22,500
T 52,500
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2A: sHIIsUEH
B SAIABAA
= EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
cIJIEER HHEANE AFNS N 50,000
= 15,000
= 35,000
WRE Satsd 2H(ZH)) 25,000 0 25,000
=S 7,500
s 17,500
307 21201 & 25,000 0 25,000
< 7,500
[Ea 17,500
02 QIHHAANSEE R 25,000 0 25,000
of==d XHNZH XA 25,000
S 7,500
= 17,500
g dae 1,744,942 2,256,527 A511,585
= 580,758
Jl 107,170
=S 219,847
s 837,167
ISl 242,511 290,511 48,000
201 et 3| 34,470 34,470 0
01 At2t2l] 11,470 11,470 0
obt=EH| 11,470
2 S5=24g4l 23,000 23,000 0
o353 & MA 18,000
o A& HIR AL 5,000
202 04| 2,201 2,201
01 2L A b 2,201 2,201
oEs4Y IR 0l 2,201
206 M=l 170,000 221,000 /51,000
01 MHZHI 170,000 221,000 A51,000
oJIEEY HES 2=2H| 170,000
301 EtE NS 23,840 30,840 A7,000
14 IIEt2 83 23,840 30,840 A7,000
oRJIs= &l ¥ XMelXH 15,000
oHASE XMlXI& 8,000
o&=2 Fdus A& 840
307 212+01& 2,000 2,000
02 LB HANHEE 2,000 2,000
oY A2 Mesot A Y Hat 2,000
402 QI>F X201 & 10,000 0 10,000
01 QI X2 AL E A (KEHITHE) 10,000 0 10,000
oHBNE - ZHAIZ XIJ 10,000
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2A:
PSER
o e

el

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

S

M

204,740
102,370
20,474
81,8%

203,946

794

402 SI2EXH=201 S

S

M

204,740
102,370
20,474
81,8%6

203,946

794

Q
&
e
LU-
0
Jo
=
11}
=5

0
0H
O
o

IS €I

S

M

204,740
204,740
102,370
20,474
81,896

203,946

794

IR g NR(2X)

MW

263,726
158,751
25,370
79,605

389,866

A126,140

206 =4I

Mo W

157,226
109,301
9,585
38,340

187,446

A30,220

01 M=4l

o HS g MEHl

Mo

157,226
157,226
109,301
9,585
38,340

187,446

A30,220

HoH W

106,500
49,450
15,785
41,265

202,420

295,920

14 DBt 2 a3

oTHY Y X2

HH W

106,500
106,500
49,450
15,785
41,265

202,420

A95,920

HE EM Xt Ald 2 XA (<)

M H

146,500
43,950
102,550

336,530

190,030

101 e124d|

M

126,000
37,800
88,200

135,259

29,259

04 JIZtN22 XS 2+

SHPASAA 2Y Q12|

T

126,000
126,000

135,259

AN9,259
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2A:

=

=)
=

g

(=0 Y

SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2

37,800
88,200

A H

201 L= 20,500 102,271 A81,771
6,150
14,350

M

01 AF22t2ltl 20,500 102,271 A81,771
o HEASAIE 23| 20,500

6,150

14,350

M

AYE 243 NJ(EX) 325,000 375,000 /50,000
260,000
32,500
32,500

HoH W

301 22N = 325,000 375,000 /50,000
260,000
32,500
32,500

MW

14 JIEtE &t

oAt

HT
>.

0
oy

325,000 375,000 A50,000
I XI& 325,000
260,000
32,500
32,500

>
AL
H
o>

Mo W

42 HACCP S RIR(EX) 8,400 5,600 2,800
4,800

720
2,880

S

M H

307 212to1™ 8,400 5,600 2,800
4,800

720
2,880

S

A H

S 8,400 5,600 2,800

28 A 8,400

4,800
720

2,880

S

M

Fobs0F L HAF HACCP XIR (=HI) 13,500 22,600 29,100
3,945
9,555

M H

402 SIZERHE0| M 13,500 17,000 23,500
3,945
9,5%

M

02 RIENZASE X (01 THR) 13,500 17,000 A3,500
o XA HACCP AlM - EHl & X 13,500

0

- 327 -




2A: sHIIsUEH
Hu: ESIABAU
el g dare (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 3,945
s 9,55
EdgY ¢y 2x2 X3 (<Hl) 20,707 20,707 0
= 6,212
Ea 14,495
101 @1A4H| 20,707 20,707 0
=S 6,212
s 14,495
04 JIZtN2Z2 XS 2 20,707 20,707 0
oJRNgY g9 EX3 Q12| 20,707
S 6,212
[Ea 14,495
=g ¥ ogES KNA(=H) 24,000 24,000 0
= 7,200
= 16,800
301 EtE N = 24,000 24,000 0
= 7,200
[Ea 16,800
14 JIEt2a3 24,000 24,000 0
oJiEdz & ogEsE N3 24,000
s 7,200
s 16,800
g ¥ AAAEFYS NJ(EX) 310,103 369,447 A59,344
= 154,807
=S 25,866
s 129,430
201 et 3| 34,682 86,328 A\51,646
= 17,341
= 5,202
Ea 12,139
01 AtR2t2|HI 21,020 72,072 /51,052
oSH=EA 28 ¥ A= 21,020
= 10,510
= 3,183
o 7,357
02 S3=gHl 13,662 14,256 A5
o SEHI(GPS) Sl 13,662
= 6.831
= 2,049
o 4,782
206 M=l 140,340 153,956 A13,616
= 95,510
= 8,966

- 328 -




2A: sHIIsUEH
Hu: ESIABAU
el g dare (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
[Ea 35,864
01 M=4l 140,340 163,956 213,616
<oJiEEY Hg=3S M=l 140,340
= 95,510
= 8,966
o 35,864
301 LEetE2 N = 110,476 104,858 5,618
= 29,653
= 8,435
= 72,388
14 DBt 2 a=S 110,476 104,858 5,618
o RLHAME GPSAAIAE I 5,400
= 2,700
& 810
= 1,890
o= F4ct, ZE MEH N3 86,500
= 13,950
< 6,510
s 66,040
o0poger axdl X2 18,576
= 13,003
< 1,115
= 4,458
307 elzto| & 24,605 24,305 300
= 12,303
< 3,263
= 9,039
02 LB HAHE L 24,605 24,306 300
oJlssot 2dael N3 6,000
= 3,000
== 900
[Ea 2,100
offAl AR4g&s NS 6,000
= 3,000
== 900
o 2,100
oAl AIZHF HIE K& 4,063
= 2,032
== 609
o 1,422
oG Xl WIHIOIAA Ol A R 8,542
= 4,27
s 854
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2A: sHIIsUEH
Hu: ESIABAU
el g dare (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| = 3,417
S0 YA ASAIE 2 HH| X (&) 3,920 7,350 13,430
== 1,180
[Ea 2,740
402 212 X201 & 3,920 7,350 23,430
< 1,180
s 2,740
02 QI X2 AL EE (01X THE) 3,920 7,350 23,430
oxzJt AHYAE ASAIE - HHl X 3,920
= 1,180
o 2,740
SIHE oo XI&(=Hl) 11,200 22,400 A11,200
=S 3,400
s 7,800
206 M=l 11,200 22,400 A11,200
< 3,400
[Ea 7,800
01 MHZH| 11,200 22,400 A11,200
oSIHE olgef XA 11,200
= 3,400
= 7,800
& st Zgete] X (&) 9,685 9,570 115
= 2,905
o 6,780
206 M=l 9,685 9,570 115
s 2,905
s 6,780
01 M= HI 9,685 9,570 115
oE0HA EAHE Ol THEHI 2,755
[ 826
T 1,929
oA RYUH HLUX M=l 6,930
= 2,079
[Ea 4,851
2 JYSIH MY HAES Azl X3 (=8]) 50,000 50,000 0
== 15,000
o 35,000
301 22N = 50,000 50,000 0
[ 15,000
T 35,000
14 JIEt2d= 50,000 50,000 0
oi MEsI #MS 85 A=l A3 50,000
= 15,000
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2A: sHIIsUEH
Hu: ESIABAU
el g dare (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| = 35,000
LESIHASF ZA2e| KR (<HI) 10,000 20,000 10,000
== 3,000
[Ea 7,000
402 212 X201 & 10,000 20,000 10,000
< 3,000
s 7,000
02 QI X2 AL EE (01X THE) 10,000 20,000 10,000
oY=t ASF S 2e| XE 10,000
= 3,000
o 7,000
ZY AISSIOH HASZH X (ZHl) 10,000 10,000 0
=S 3,000
s 7,000
206 M=l 10,000 10,000 0
< 3,000
[Ea 7,000
01 MHZH| 10,000 10,000 0
oxl8 AFsIt HESTN 7Y 10,000
= 3,000
= 7,000
s£2s.2el.del XN (=hl) 18,000 18,000 0
= 5,400
o 12,600
201 fer= 3| 2,000 0 2,000
s 600
s 1,400
01 At2t2l] 2,000 0 2,000
oUAAIE S2H| 2,000
< 600
T 1,400
301 EtE NS 16,000 18,000 22,000
= 4,800
[Ea 11,200
14 DBt 2 a3 16,000 18,000 A2,000
oRllss B3 ¥ 2l X 16,000
= 4,800
o 11,200
2020| Sgat=H| XJ(EX) 28,000 2,000 26,000
= 5,600
= 6.720
o 15,680
301 EetE NS 28,000 2,000 26,000
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2A: sHIIsUEH
Hu: ESIABAU
el gEelda EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 5,600
=S 6.720
s 15,680
14 0Bt 2as 28,000 2,000 26,000
o2 N0l SHst ==t X 28,000
= 5,600
= 6,720
Ea 15,680
AASA SHS XE(EX) 7,200 7,200 0
= 1,600
= 1,680
Ea 3,920
301 EtE NS 7,200 7,200 0
= 1,600
= 1,680
= 3,920
14 J|EIE2 &S 7,200 7,200 0
cHANFA Sd3 N 7,200
= 1,600
< 1,680
s 3,920
3= =gX& (&) 24,000 24,000 0
= 7,200
Ea 16,800
301 EtE NS 24,000 24,000 0
=S 7,200
s 16,800
4Bt 2as 24,000 24,000 0
oZx2 ¢ 24,000
< 7,200
[Ea 16,800
X JIEEEY 22AME AlE MHFHHI XA (<) 13,750 0 13,750
= 4,125
= 9,625
301 EtE N = 13,750 0 13,750
= 4,125
Ea 9,625
14 0Bt 243 13,750 0 13,750
ofiXl JIEHEY BAE Az MFHI K& 13,750
s 4,125
s 9,625
LH==EH RO 624,021 584,669 39,352
= 88,800
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2A: sHIIsUEH
BE: DX
Sl L8 O & 22 (Gt H2)
SA - ZE - BR(0) - HRAE - B of v G o HIDE2
< 186,977
s 348,244
Li=81 JHg & 2| 624,021 584,669 39,352
= 88,800
== 186,977
[Ea 348,244
W= AS018 2=(&HI) 180,445 185,500 24,945
< 54,136
s 126,309
206 MH=HI 33,330 0 33,330
= 10,000
= 23,330
01 MZH| 33,330 0 33,330
SOl LIHYX S (BHO) = 33,330
= 10,000
o 23,330
307 21201 & 42,455 40,000 2,455
< 12,736
[Ea 29,719
02 2B HAHE L 42,455 40,000 2,455
o8 AT AAZFYHl X 33,000
= 9,900
= 23,100
oYAlx=ME THHEEE XA 9,455
= 2,836
o 6,619
402 2I2FXH=201H 104,660 115,500 10,840
< 31,400
[Ea 73,260
02 QI TH2AILEE (01X THE) 104,660 115,500 210,840
oADEAIE & JIXHY XI& 28,000
= 8,400
= 19,600
ol =AY Szt AIE XNIH 50,000
= 15,000
o 35,000
oA F HHEHl X 26,660
& 8,000
Ea 18,660
ool elAMorAE X2 (=Hl) 8,557 13,373 AN4,816
= 2,3%
o 6.163
201 er2 3| 1,730 1,430 300
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2A: sHIIsUEH
BE: DX
Rl L8 O & 2e (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 346
s 1,384
01 At2tltl 1,730 1,430 300
otfsd 22X & SEX F=H| 1,730
= 346
o 1,384
307 @20l & 6,827 11,943 A5, 116
=S 2,048
s 4,779
08 OIXt2d=S 6,827 11,943 25,116
oJ0A= OIXEH 6,827
< 2,048
Ea 4,779
otelo] & JIE AL XA (&HI) 400 400 0
= 100
o 300
301 LEtE N = 400 400 0
= 100
o 300
11 #AIAHIXIE S 400 400 0
ox=btolo] & JIg AL XIE 400
== 100
o 300
el =X XA (<Hl) 10,300 11,900 21,600
S 5,940
= 4,360
301 EtE NS 10,300 11,900 21,600
= 5,940
[Ea 4,360
14 DBt 2 a3 10,300 11,900 21,600
o480 g SXHRM XA 1,200
S 480
o 720
o3 ogel =& X& 9,100
< 5,460
T 3,640
=2 AHIEA X2 (ZH]) 20,000 0 20,000
= 6,000
Ea 14,000
307 el2to| & 20,000 0 20,000
= 6,000
o 14,000
02 QB HANEEX 20,000 0 20,000
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2A: sHIIsUEH
BE: DX
Rl L8 O & 2e (Gt H2)
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o383R= % MAl 6,000
oA ZH| 7,800
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206 MH=H| 30,000 18,000 12,000
01 M=4l 30,000 18,000 12,000
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02 LB MAHEE 18,000 18,000
oJIBHEH SSEE T8 A& 18,000
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